w1 Hx

CMS 730 T (H1& 586)
R4 004

X5 243856_04 CN
200941 5 Hi A



2 A1 BA CMS 730 T (H1H

At BA

FRALIT A

T SCAR T P R 38 9 IR e BT VRl A AR AT .
A TR GRS i T A BRI T REAT HOR B i

RIAH FOR BRI 10 A AREAS 152

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 % s AR A

HLiE: +49 (07121) 313-289

f . +49 (07121) 313-347

HL 7B spareparts@stoll.com

2009501 A iR BRHFIEE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243856_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 T (H12& B 3

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

i)y

5E BLIE R

b F S e M B

SN R 00 b DR A P 28 2

X AFIE RIATRYI T ZE LU AR, AR5t ] B AL
1. B, BT, HLas .

2. U, AARR, B BLRHCEL.

TEAE T R A
Js bR Stoll 2 A ] T-4E 1.

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



4 b1y CMS 730 T (H1 8
586)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

SE LA 23 vl

2l

Hiif +49 (7121) 313-289 I

Hifl +49 (7121) 313-347 o B B T

HLIEfF:  spareparts@istoll. com ki
LR

= ‘_:!,;; I'lllj

H. Stoll GmbH & Co. KG in R

PO box 2544 e 5L

plLAEE Y

D-72715 Reutlingen F,

{::r 38 il

W o J

Sirix 4

i
Wi H 3

S

i)

= =1 Ly TR — I
I T b bk

{H&

A Ak
it

SR

2009501 A iR BRHFIEE 004

X#5 243856_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 T (L& A 5
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
HREB)
HTTHEE RS, A H S LR 4
e &
b3 FroR g
P X | 0 S R E AR R (X).
P
f/
X B AL G
.-‘//
'/
/ ,ﬁ‘:} p | B I SR AN L AL
Il'//
(i‘j R A — b R RS B AL
r"/ -
‘/
52 S (222, fhBiReiT.
{""}_9_) A, TR BRAE R
%&9% BRI R, A AR HOK.
bRt — 2L L.
X
/‘I’:\I bt 2 R .
L)
/ﬁ“\ BRI,
R
B R R38N 3l W
= A
@] A
45 243856_04 CN ERHEER 004 2009401 A HAik




5 Bifr CMS 730 T (12 STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

pays

T 12651
JR B 715
(Nm] £ 10 % Uh& g =0.12) |48 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 2,5
FHL ) 2 M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80
HE R B MR SEAT
I EM T

PR TBAG. BEALALER. WIS FLI). BOR P EE T (SR) SCAR T
= M AEH T
SRR, Al BUER IR . BECk. WRR . SRR AIREE . EATRECA T T B MRS R R 2.

= CGHURE EAL AT AN R ) S H b 25 PR (KA A BB

2009%F01 A HikR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L L CMS 730 T (FL& HAFI%R
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

SETIIES

FRZSTEH ..ottt ettt ettt en ettt ettt n ettt enen s 2
L] TR 3
FHZRTEH oottt 5
B ettt 6
HLERAEBI oot 12
FEEI] ettt 13
TR BI] oo 14
TR ITHIZ vttt ettt bbbttt 15
B IBERIHLIABTIZE oottt 16
-1 72RO 17
LN R L 7 - 2O 18
EEFIRIERE oottt ettt ettt ettt ettt ettt 19
BN RAEATIIAT BERL oeeeeeeeeeeeeeeeee ettt 20
EFIRAEZETIRTERETL oovoeeeeeeeeeee ettt 21
T IR ettt ettt ettt b et et et et et et et ereeteeteeaeetestentetatea 22
BTTR EB.2 ottt ettt ettt ettt ettt ettt r s 23
FELEET IR EB.2 ettt ettt ettt nen s st 24
BT BEB.2 ...ttt ettt 25
BT IR 7.2 oottt ettt ettt ettt ettt ettt r s 26
FELEET IR ET.2 oottt ettt ettt n s n sttt 27
BEAN T HIET TR E 7.2ttt ettt 28
T REB.2(12) ettt ettt ettt ettt ettt ettt et e et e et e e te et ereeaene e 29
B ET IREB.2(12) ettt en s s s n s, 30
LS = o T 12 RO 31
L7 N = (7 OO 32
LS 7N = A (1 PR 33
LS = A (1 PPN 34
SELBIBTZEBE T oottt ettt ettt ettt 35
1 < OO 36
A BT ..o ceeeeeee ettt 37
BB T ettt 38
LK ettt 39
HLERTB I BN oottt ettt ettt sttt 40
HUSKEB AN B, BRIIEB I vt 41
HLZK ottt ettt ettt s e aae 42

X5 243856_04_CN BRHFIEE 004

2009401 A Hikk



8 RE3IE CMS 730 T (HL&
586)
L Tl oo ettt ettt e ettt 43
B 115 R SRR 44
B Ll =L 31 J OO 45
B LU =L (<31 TR 46
e [ -5 TS O SO UR PPN 47
I o OSSR 48
a1 TSRS 49
N a5 -5 OSSOSO 50
L = A 531 OSSR 51
B U = A <531 RO 52
] =TT 1) T RO 53
L =L ) T 5 OO 54
L = A 1 T RS TTRRRR 55
L = A 1 (5 OO 56
BT I 3 TR D B AE TN oo ettt ettt ettt ettt 57
B G AN TG LD BRAETI] oo ettt ettt ettt ettt 58
) BB 8.2 ettt ettt ettt ettt e et e et et et e et e et e et e reaeeaaes 59
L <] = O USSR SRRRR 60
BN = A EEB.2(12) + E7.2(14) ovoeeoeeeeeeeeeeeeeee ettt 61
G R ettt ettt ettt e et e e 62
B Y Tk k== RSOOSR 63
A e i | SRS URRRRRR 64
N ey T O RSSS RSSO 65
LT BB ettt ettt ettt 66
T R A oo 67
T B ZEMIERIZE ettt e et et e e et et e et et e et et ee et e et et e e e 68
e VA By 1y oy | OSSR 69
B s i1 <SRRI 70
L B ettt ettt e ettt ettt ettt e et et e ea s 71
el B o 1 L2 5 SRS 72
T 2B 58I e e ettt e et et et ettt et ettt et e e et et et et e et et e en et ene e enae e 73
T A ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e et et et e et et e r e anaen 74
S T B ettt et e et r ettt e n e 75
LT O T T T T TSRS 76
D OSSOSO URPP 77
ZZZBERI ettt ettt e ettt e et 78
G Y LA T T U TR TSRS 79
D B ettt ettt ettt et ettt e et et e ettt e e et e e e enenaens 80
e v USROS USROS 81
e e I = USRS R USROS 82
0 T B B ettt ettt ettt ettt ettt ettt e et e et et e e eeas 83
L ey USSR 84

2009501 A iR BRHFIEE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243856_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 T (12 =E2IE

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
LT v SO RTSURURRRRR 85
T ettt ettt ettt e eee et ae e et e et e ete e e et e et et e e e reeeeeaes 86
i@ﬂb%i}liﬂgEim7¥< .............................................................................................................. 87
B IIZE TR AT I 1+ ee oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt 88
7 a1y o USROS URTRRPRRURPROPN 89
g v USROS SRURPRRURPROPN 90
e 17 AT TR USRS 91
T A ettt ettt ettt ettt et et e et et et e et et e e et eeeanes 92
g et NERUTTU TR TR U USROS U PROR 93
=S Y T 4 TV TR TSROSO PR URPRPR 94
A A T I ettt ettt e e ean 95
g Vi) i/ USROS USRI 96
R B R B ettt ettt ettt ettt ettt ettt et et e e et et e et eee e et 97
B D R B ettt ettt ettt ettt e ettt ae e 98
20 4 24 FKE [ 2D R GE eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e et e e e e 99
s e o WSRO SRR 100
o B ettt ettt ettt ettt ettt et e et e anen. 101
o B B T B ettt ettt 102
s N L a1 USROS 103
T T ettt ettt et ee e 104
A D B ettt ettt ettt ettt ettt et et et et ee e et et ereeanaean 105
i B T T B ettt ettt 106
A DT T e e ettt ettt ee e 107
D Bl ettt et et e ettt ettt ee e et et eet ettt et eeen e e e et enen s 108
S 1 OSSR S USRS RRRRRRRRR 109
F =Y USRS 110
N b S )37 USSR 111
I s oo ettt ettt ettt e et e et e e aaen, 112
o e oottt ettt ettt e et e e anan, 113
oY = USSR 114
a0y - USSR 115
D B B ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e et e e 116
D B et r et r e re et e e 117
B B ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt et e ettt et et et e et e re et anes 118
E oy I E | USRS PRPRPR 119
LNy NS P R PPRPRTRPRN 120
R TSRS 121
T B oottt ettt e ettt e et e et e et e et e aeeeaeans 122
FEIIIF T .ottt ettt ettt ettt e ettt et et e e e e 123
= T A L USROS USSR 124

X5 243856_04_CN BRHFIEE 004

2009401 A Hikk



10 =2 IE CMS 730 T (H1 8
586)
FEBIIETIRE TR oottt ettt ettt 125
R ol = [ < TR 126
DR B ettt ettt et e ettt et e et e et e e teeteeteete et eateeaenteereenteas 127
ZAEM T vttt b b a ettt 128
BZREE oottt bttt et 129
JEASUZR ettt bttt ettt e e 130
B B B 0 vttt ettt bbb bbbttt ettt bbbttt 131
PDFAGIUZE IR B oottt 132
TRBEZZ oottt ettt 133
FEBITHLZE oottt bbbttt 134
ZUHLHELZE 1 OKC oottt s ettt b b ss et s e s 135
ZUHLHELZE 2 OKC oottt ettt ettt st sn s 136
BERIRLLHLZ .ottt 137
ZEUHLEELZR 72" oottt s ettt ettt 138
HLEFEZE TBOT/L oottt 139
HUEEELE TBOT/2 oottt 140
B L T IO ettt r e 141
e A oottt ettt ettt aea e n et sttt tne 142
BT A oottt ettt ettt a e n et sttt tne 143
B BB T B <ottt ettt et eereereanas 144
0= OO 145
T AL oottt ettt ettt 146
BB oottt ettt n sttt tane 147
R B oottt ettt ettt et et et et et et et et et e ereeae e 148
BEARAE T IDEE <ottt 149
AL P LD BREHLTS oottt 150
TRAE DB T oottt n et n ettt en e 151
N S TR s TR 152
UREDSRIDHE A4 oottt 153
s e (] (g TR 154
s e 1 (e 1110 1) (O 155
R L 2 S S D0 TR 156
B IIAR BT L oottt 157
JEETB BT+ttt ettt e 158
JEMZD BRI vttt 159
A ZB IR IERR oottt 160

2009501 A iR BRHFIEE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243856_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 T (12 =E2IE

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

Lz = R o R N ORISR UUSURRRIRRR 161
B T L T U EB.2 4 E 7.2 eeeeee oot ee e e e e ettt e e e, 162
) oottt ettt ettt ettt ettt ettt e et et et e et aeaeeeeeraaes 163
DM ZI] oottt et ettt ettt et ettt ettt ettt ettt ettt e et e 164
e RS - OO RRR U R ORI 165
B D B D 8 et ettt ettt ettt ettt ettt et e e e 166
B R AL B D B B D B ET-8 ettt ettt et r ettt et 167
FEARAE S LD BE P VE BT ELO-14 oot e e et e e e et e e e 168
N5 243856_04 _CN EBHFE A 004

11

2009401 A Hikk



12 L3 CMS 730 T (412 STOLL
Pl kA&3)

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

2009%F01 A HikR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 T (L& Pk #3h 13

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

18| L Yok e | L Yk
z tehiEE 30 | BAENAEA 242 413
11 | #ALg)d e 240 743 30a | il RARAEE) Dk 241 823
14 | 478 47 50AT10/6370 253 850 30b | AN R K % 512 213722
16 | fuphsy 222099 | |500 |Z42iE M8X12 023 138
17 | iR 200 661 | | 501 |ygzhiEfRE M10x12 023 471
20 | #Aak & 251581 | |502 |#Z#21E M10x25 020 157

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk




14 Ptk zh CMS 730 T (H1 8 S T 0 L L
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
A} —
H ik B AL sh

18 | ZFF FRINE WE | L7 Yk
I | BAiEshikE 240743 | |2 | AR 240 742
1 IESNE 240 741 2a | fLzhihk 241 654
la | BAMLz) Bk 240 740 2b | AR 240 616
b | ik 227 662 2c | Vi% 57 AT1018 242 039
510 | #% 4 i M8x16 023 629 2d | ZEphicH; 222 100
500 | 22211 M10x25 020 157 2e | )¢ 250 HP-SEM 1050 NG 240 628
501 F 10.5X25X2.5 022178 520 | 2221 M8x35 020 144
521 | 8w 68x2.5 022 914
522 | EEREMA& 6207-2RS 022 915
523 | 7k Jj%EE 30x55 023 208
524 | 1Z221ig M8x25 12.9 020 142

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L |_ CMS 730 T (L& Pk #3h 15

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
5K A&
W& | Z# Ve 78 | ZH FRIH 5
b3 AR RN 251 581 500 | EBkéfk 6205-2RS 023 559
1 ik 0y ik 251 560 501 | iZ21iH M10x25 023 751
2 T 251579 502 | U 020 874
3 ik 1 251 580 504 | Bk 25x1.2 251 617

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk




16 Pk t&3h CMS 730 T (12 S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT

— . —

BN 1R AE B 75

& | Z# Vo & | A Yok

1 B 3TAEER 223864 | |5 AN KA B A

4 o 214584 56 |HELIBK 202 597

501 | iZ#2iF M6x8 023411 550 | iZ#21i M8x16 8.8 023 144

503 | #2421 M6x16 020 135 551 | §3F S6 022 752

5 AN AL D) 241 430 552 | i2 421§ M8X30 020 143
51 | Wlkfedhds 241 404 553 | 1B 221§ M6x16 020 135
52 | HZifLEhds 251 262 554 | I2421F M6x12 020 134
53 | K 226 111 555 | [ B2 M5x6 023 284
54 | &N 230 698 556 | [ # 026 489
55 | HASRREAS 204 688

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L L CMS 730 T (FL& BB 17

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

e

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



18 BB CMS 730 T (12 S T 0 L |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
RN BhET IRAE 2
e | L/ FRINE W& | 5/ FRiNE
1 EF RS
2 BT RAE A DA B
3 EFIRAE 2210400 B R

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L L CMS 730 T (H1& "B 19

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
IR

W& | EF Yk & | S VN Ak
z HRHER 501 | iZ£2 1 M8X30 020 143
2 A AR IR S ISR R 241 454 502 | IZ#2 1 M8X25 020 142
3 S Al K 253 262 510 | WZ421EH M6x12 022 795
6 M % 241 853 515 | Z421EH M6x8 020 044
7 BERE 4 219 648 518 | RULBFIEZ2 M6EX10 023183
8 S4b% 206 382 521 | U#p 8.4x20x3 022 175
9 R BR A FF 2R 229 396 529 | #4140.03x15x63 023 482
10 V)4 SR 240 722 530 | #)0.05x15x63 023 483
11 | Bhzk 227 605 531 | #4)10.1x15x63 023 484
13 | YiJB A 150 S 5M 425 229 280 532 | #/0.2x15%x63 023 485
17 PR A R 22 222 645 533 | #4 0.03x11x80 023 286
20 | MR iR 244 436 534 | 4} 0.05x11x80 023 287

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

2009401 A Hikk




20 "B CMS 730 T (§1& S T 0 L L

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
N A TN

B IRTEA LA B

& | L Yk 178 | L Yk
z WEEHREA G E R

8 S4b% 206 382 509 |21 M6x16 023 116
30 | A AR AR 242 731 510 | IZ#21F M6x12 022 795
31 | Yk 243 206 518 | RULBFIZEZ2 M6X10 023183
32 | B R R R IR 242 907 521 | U 8.4x20x3 022 175
33 | BB IRALTF R 232 300 533 | 4} 0.03x11x80 023 286
34 | YidEiR ZB 242 908 534 | 4} 0.05x11x80 023 287
35 | #ik 243 599 560* | .} 0.05x60x15 023 479
36 | B 150 S5M 410 244 254 561* | #4 /- 0.10x60x15 023 480
37 A IR IR B A% 243 197 562* | # /' 0.20x60x15 023 481
38 | SRR 242 909 50% | A B IR TR AN IE BB 243 200
502 | #2221iF M8X25 020 142 B1* | 7 A A A T B B 4 243199
503 | iZ#21iH M8x16 023 629 550* | IXZ2i§ M4x6 020 019
507 | i2421F M8X20 023 621 551* | #2221l M6x8 023532
508 | iZ#2iiE M8x16 023 144 552* | 1221l M6X10 022 773

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



CMS 730 T (12 B 21
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
» AN

B IRAE L1 B

W& | L/ Yk & | S Yk
z EFERAE 2SO BER 508 | iZ£21FH M8x16 023 144
8 4% 206 382 509 | iZ#21E M6x16 023116
24 | AR 244 435 510 | WZ21EH M6x12 022 795
30 | A AR AR 242 731 518 | RyiPFIEL M6X10 023 183
31 | Yt 243 206 521 | U#[E 8.4x20x3 022 175
32 | AHBhE R RR IR IR IR 242 907 533 | # /4 0.03x11x80 023 286
33 R BR A FF 2R 232 300 534 | 4% 0.05x11x80 023 287
34 | PiHE)Ei ZB 242 908 560* | # F 0.05x60x15 023 479
35 | Mk 243 599 561* | 4} 0.10x60x15 023 480
36 i 1 Bz i 150 S5M 410 244 254 562* | #4}4 0.20x60x15 023 481
37 | HihEHARIRBN AR 243197 50% | {7 T AT PR B T (K 3N IE R 243 200
38 | HEEEN 242 909 51 | LT AT IR G R A B 4) 243199
502 | IRZ21H M8X25 020 142 550* | IXZ2i§ M4x6 020 019
503 | iZ#21iE M8x16 023 629 551* | 1244 1iF M6x8 023532
507 | iZ#211F M8X20 023 621 552* | B2 iF M6X10 022 773

/>

o ||
502 ? T~

521

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



22

BHER

CMS 730 T (12
586)

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#5 243856_04_CN



CMS 730 T (12 HER 23
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
5K E6.2

& | L RN 5 178 | L Yk
z BN SR E6.2 236 015

1 HI JE%T K E6.2 238 009 19 | prEEsEiuE E12 218 727
3 LR E12 219 278 20 | HEEHE 218 728
4 FERR 218 673 21 | EmuE 218729
5 JaE U5 234 943 22 | IR 206 352
7 AN 22.0 mm 218 676 23 | xtE 206 090
8a |44t E6.2 207 349 24 | [RpriEss 214 039
8b | 4 A E10-12 200 683 500 | #2221 M6X14 022 658
9 Hriklshh e i E10-12 237 324 501 | iZ#21iF M5x8 023 379
10a | #4l / E10-12 200 688 504 | [# & 12#2 M3.5x3 020 512
10b | EEF305E E10-12 200 691 40* 25 235612
11 | #BAHBhENK E6.2 238 013 42% | [F#LRI 202 600
12 |y E6.2 237 978 43 | Ry T 240 765
13 | Uik&H E6.2 238 957 540* | 1221 M5x12 020 032
18 | jFEEpuE 218725 541* | i 448 P6x0.3 023 540

540*

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



24 &R CMS 730 T (12 S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESLE K E6.2
e | G Ve 8 | EZ Vi aka
2 I 52 L2k @3.4 218 674 30 | HhiFIEe 219 958
6 T2 H12 0 20.6 218 675 33 [ EL 231 069
14 A PRA %% E10-14 225 083 502 | #2421 M5x10 022 918
15 ZEMBRAT %% E10-14 225 084 506 | I E 6x12x1 023 444
25 E 22 424 1.95mm 218 731 507 | Bk B6-FST 023 493
29 AR 219 955

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 T (H18 &HBR 25

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
s BhEIEG.2

WE | L VN ak W | L PN E
z BEANBETR E6.2 238 013 5 JEMZE B iE 235 892
1 JEFBENE = fhIEEN HE6.2 235939 6 A7 M ZR T FhLiE 235 896
2 T EIE = kSN E6.2 235 938 8 PN 22 @2.0 218 676
3 B S S AT KEL2m. 10+6.2 235 005 9 HE XS 235 558
4 e BB e 234 946 10 |#2%2 M5x6 235871

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

2009401 A Hikk




26 &R CMS 730 T (12 S T 0 L |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
kPR E7.2
W8 | ER Ve 8 | S FriH 5
3 BAFTEEHR E7.2 236 014 19 | piEHHuE E14 219 686
1 A JEENHR E7.2 238 010 20 | EEYIE 218 728
3 L FEEE E14 219 353 21 | EgHaE 218 729
4 JEAR 218 673 22 | 206 352
5 JEEF IR E 4 234943 23 | HE 206 090
7 N 22 2.0 mm 218 676 24 | [RfriEs 214 039
8a |4 7.2 225 230 500 |I2221E M6X14 022 658
8b | ¥kl E14 209 633 501 | 12221 M5x8 023 379
9 Az e F El4 237 373 504 | [ iR 22 M3.5x3 020 512
10 | g ikEr /i E14 224 725 40*% | AR 235612
11 | #AHEBIEHIR E7.2 238 014 42*% | SR 202 600
12 |\ piBE I ET.2 237 997 43* | AT 240 765
13 | Pk E7.2 237 996 540% | 1224 i M5x12 020 032
18 o e il 218 725 541* | 348 P6x0.3 023 540

540*

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



CMS 730 T (H1E &R 27
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
»
ESLEHK ET.2
e | G Ve e | H Ve
2 I 52 L2k @3.4 218 674 30 | HhEIEZ 219 958
6 T2 H12 0 20.6 218 675 33 [ EL 231 069
14 A PRA %% E10-14 225 083 502 | #2421 M5x10 022 918
15 ZEMPBRAT %% E10-14 225 084 506 | I E 6x12x1 023 444
25 E 22 424 1.95mm 218 731 507 | Bk B6-FST 023 493
29 LA 219 955

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



08 5HER CMS 730 T (412 STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

BB IR E7.2

& | Z# Yk 78 | 5/ BiiHE

z BANEBIEIR E7.2 238014 5 R 235 892
1 SRR = ks HET.2 235934 6 A e 235 896
2 T EIEE = MILE HET.2 235933 8 ML 32.0 218 676
3 RSB KEL14+7.2 234 832 9 A e 235 558
4 J B IE 234 946 10 |42 M5x6 235871

X#5 243856_04_CN

2009501 A iR BRHFIEE 004



CMS 730 T (12 HER 29
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
5 PRE6.2(12)

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve
z BABIEENER E12 239 853

1 B R 4HA E12 234 814 19 | [iE%siE E12 218 727
3 A fEE E12 231771 20 |HEHHE 218 728
4 FEAR 218 673 21 | EEHE 218 729
5 IFEE A 234943 22 | 206 352
7 FEEN 22 2.0 mm 218 676 23 | itE 206 090
8a | 44l E12 204 009 24 | [RAVIRZZ 214 039
8b | &4 E10-12 200 683 500 | iB21E M6X14 022 658
9 HrEh e A E10-12 237 324 501 | i#% 1 M5x8 023 379
10a | &%t A E10-12 200 688 504 | [iE 122 M3.5x3 020 512
10b | ¥kl E10-12 200 691 40% | [FALRI 235612
11 | A g R E12 234 834 42% I 202 600
12 | pibEF B E12 219 281 43* | TR 240 765
13 | PURE FrE-psE E12 227 106 540* | #2421l M5x12 020 032
18 | jEE&EGE 218 725 541* | R4k P6x0.3 023 540

1 540*

1%
e 540*

42*
541*

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



30 &R CMS 730 T (12 S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT

e | G Ve 8 | EZ Vi aka
2 I 52 L2k @3.4 218 674 30 | HhiFIEe 219 958
6 T2 H12 0 20.6 218 675 33 [ EL 231 069
14 A PRA %% E10-14 225 083 502 | #2421 M5x10 022 918
15 ZEMBRAT %% E10-14 225 084 506 | I E 6x12x1 023 444
25 E 22 424 1.95mm 218 731 507 | Bk B6-FST 023 493
29 LA 219 955

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 T (H18 &HBR 31

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
4 BhETRE6.2(12)

e | L/ Ve W& | S/ Ve
z HANINERR E12 234 834 5 JEAM B iE 235 892
1 JHBENE MR A E12-14 230 234 6 HMZVE i 235 896
2 TR e = Mk E12-14 230 233 8 W 22 @2.0 218 676
3 WG AR E12 234 831 9 7 2 5 235 558
4 e BB e 234 946 10 | 12% M5x6 235871

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

2009401 A Hikk




32 §HER CMS 730 T (L& S T 0 L L
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
EHIRET.2(14)
B | EF RIS B | L FRIHE
z BEAEESHK E14 238 657 19 | jiESHUE E14 219 686
1 HIJGETIK E14 234 815 20 | ExHE 218 728
3 L FEEE E14 231772 21 | ®xHhE 218 729
4 JERR 218 673 22 | 206 352
5 JaE U5 234943 23 | xtE 206 090
7 N 22 2.0 mm 218 676 24 | [RfriEs 214 039
8a |4l E14 209 614 500 | iZ221F M6X14 022 658
8b | #EF A E14 209 633 501 | I 4 1H M5x8 023379
9 ikl (e v E14 237 373 504 EIEYS M3.5x3 020512
10 | A Rmiksr v E14 224 725 40% | [F AR 235 612
11 | EABINERIK E14 234 835 42% | 4R 202 600
12 |k E14 219 365 43* | T T 240 765
13 | YUK EFRERE E14 227 575 540% | 12221 M5x12 020 032
18 o e 218 725 541* | {46 P6x0.3 023 540

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

540*

X#5 243856_04_CN




CMS 730 T (12 HER 33
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

BT IRET7.2(14)
& | LF Vo & | EF FRIH 5
2 [ e gk @3.4 218 674 30 | HhHIRZ 219 958
6 WM HAR N 20.6 218 675 33 [m.o 231 069
14 A7 R A7 %% E10-14 225 083 502 | 2421 M5x10 022 918
15 ZEMPBRAT %% E10-14 225 084 506 | %4 E 6x12x1 023 444
25 | BERANZZ HARK 1.95mm 218 731 507 | mpiE 48 B6-FST 023 493
29 YA 219 955

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



2 5HER CMS 730 T (412 STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
BT RET.2(14)

& | Z# Ve 8 | EZ BiiHE

z B INERER E14 234 835 5 LML IE 235 892
1 JRE R = AiEFE i E12-14 230234 6 A shaE 235 896
2 TEIET = AP E12-14 230233 8 ML 32.0 218 676
3 RSB KEL14+7.2 234 832 9 Ve &t R 235 558
4 J B IE 234 946 10 |42 M5x6 235871

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



CMS 730 T (H1E &R 35
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
22 N,
N N ] N
Je b5y 2b e
e | L8 VN e e | S priHE
b3 BAKLBT 2 214 257 10* [= 231 795
1 A A 214 188 500 | MEElE M4x45 023 419
2 BNEFERE 214 256 510* | gylFFEEZZ M6x10 023 183
4 ML25 3k 225/3.2 008 321 511* | #J& 6.4x15x1 020 902
510*
*

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



36 &R CMS 730 T (12 S T 0 L |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
thahse
W& | Z# Ve e | S VN e
z BN kA 214 188
1 ith 4 AR 215078 6 BNEHT T 214191
2 AR S H 221211 7 Wi IE B2l 6M182 213 890
3 AT 235501 8 EV 214 185
3a | WAL 235 500 9 S 214 704
3b | Figrme 234 993 500 | 1ZfEilE M3X28 022 350
3c WIE Ry 6M111 213 889 501 | iRJEME M4x40 023 095
510 | U A5.3 020 871 502 | FkiZ42 M3x4-45H 022 674
511 | #{:E ¥k 5%0.6 023 347 503 | U 3.2 020 877
4 £ 214 240 504 | IRZ21F M5x8 023 319
5 Eikife 213 893 505 U#E 5.3 020 880

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



CMS 730 T (H1E &R 37
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
WAL S I thahFE

W& | EF Ve e | S VN e
z e 215078

1 ihéhan 214 182 10 fE RS IT 213721
2 FAMERE ik 213815 11 YRR aR 222 822
3 AR HED A 213819 12 AR 222 933
4 Ltk PK245 213732 501 1222 1l M3x10 022 991
5 RN IT 2% 222 821 502 1222 15 M4x10 023 136
9 W% B2 80S3M300NG 213 891 503 IRTEME M3X8 022 582

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



28 5HER CMS 730 T (412 STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

178 | Z# PRINE 178 | Z# HriHE

z BANRERE 214 256

1 RS 214 288 6 ZEMUATR B 224 698

2 EHE R T 227 073 7 B 224 701

3 BN T AR RS 251 720 500 |#ZiEmE M3X12 022 648

4 T AL T K 222 821 501 | i2421E M4x6 020 019

5 Je b8y eb L 216 408

3 5

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk

CMS 730 T (12

586)

sk

X5 243856_04_CN

ERFSE R 004

39

2009401 A Hikk



40 Hlsk CMS 730 T (12 S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
J =2 3 1A
PR SR
& | L8 FRIHE 8 | EZH RS
z B 3= A BRI
E6.2 243 414 3 N ) 241081
E7.2 243 415 5 AT R 40 E10-12(+E6.2) 216 219
E12 245 272 AR R4 EL4 (+E7.2) 229 300
E14 244 020 6 HERE () 241 411
1 = 7 CilR 212 392
A ) E6.2 243419 8 Cike 243171
WL Hi 3B A = A FEET.2 243 420 9 A 55 AR 250 275
FEAEL2H LA BT Y = A A 244 639 10 | ZEfulisR 250 274
HEAEL2H LA I 1) = S e 244 640 27 | ROREAT3A = AR IRk 243421
A= ) E14 244022 34 | KNGS 245323
2 AN TR 241080 35 | £ifllJE BT 245 324

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L |_ CMS 730 T (L& Mk 41

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

DLKFR T B0, M pnER 2>

o | 4 triny | | wE | wE L
z BIEHEH 3 =H B EINL K 14 | #AHilh = )8 E6.2 239 198
E6.2 243 414 BAHHBY = ET.2 238 144
E7.2 243 415 E10-14HL35 b 1A B) = 1 e 224 857
E12 245 272 15 | FddE B 224 631
E14 244 020 16 | HANF i B H 223380
11 | EAHIREE 219 999 18 | @4 At 730T oke 243 276
1la | THHESIGECIA 4% 209 781 19 | 54 es 730T oke 243 275
11b | pgeibdeibigc 209 782 21 | BSOS e 2 224 655
1lc | RN & 209 783 23 | SRR NP 225 087
12 | A SRS 226 969 26 | BA-FHY 225753
500 | %4247 M4x30 023 290

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



42 sk CMS 730 T (HLH& S T 0 L L
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
Bk
& | L Ve 178 | L brii5
z RILHE 3= A EERIFL L 243 421
1 MLk G40, 34 = ff1 251 352 10 [xfE 200 274
2 MLk B 5%, 3 = £ Jis 242 334 11 | Ea 222 983
3 ML EG, 34— ffI 251 194 13 | FER T A 244 179
4 HgE 225 312 500 | 124§ M8X30 020 143
5 |HEERZ 211750 | 504 | 4ljHIZ% M6x22x5 023 478
8 Rk 207 546 514 | 2444 5x14 020 670
9 GRS 209 275 515 | ke 041 863

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L |_ CMS 730 T (L& Mk 43

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

>

A)

Pk &5

WE | L FriH £ W | L PN E
6 AR T 0.5 242 060 510 | #& IR 12x18x1 023 315
7 BLEIRA T 0.5 240 624 511 | g 10x16x1 023 260
12 T T 244 283 518 | yEk4HK 62201-2RS 241 408
508 | iZkE M10 023 316 519 | &Ek4hK 62300-2RS1 242 070

) 25+2 Nm
508

508 ¥ 25+2 Nm

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



44 Hlsk CMS 730 T (12 S T 0 |_ |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
~N
N
ZHENEL S
78| L/ Ve W& | 5/ FRiNE
T &AabLSE 72" 252992 | | 501 |/t 0.05x22x42 243 291
1| 0% 241308 | |502 |/t 0.10x22x42 243 292
2 A B0 241219 | | 503 | #H 0.20x22x42 243 293
500 | #4}- 0.03x22x42 243289 | | 510* | #2411 M8X20 020 141

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN



S T 0 L L CMS 730 T (ML Mk 45
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
—_— . Y
=B E6.2(T0ER)
& | Z# Yok & | EFF #INE
b3 A= E6.2 243419 | |61 | #AEEHIE 219 998
1 — R 242 337 6la | ¥l fr 219 914
37 | E12-14H18% L A4 0k e = A 219 994 61b | Zofifas i & 228 825
38 | E12-14HL8% L 484N 20 00 i el = Ay 219 993 6lc | Mm% E 228 826
39 | EATEIFHA1E 211 165 61d | ZEMIES-14 [ffLah%EE 219 650
40 | Hge | SR 211 166 6le | £tk BhaEE 222 857
41 | H5FTBI S 211 168 61f | T4 225115
4la | BT 209 792 561 | IZ421E M4x8 022 501
A1b | BT 209 791 562 | UAE 4.3x7x2.0 023597
541 | @l B 4.3x7x0.5 022 153 563 | /NfIEERE M4x8 022 461
542 | %3% 3.2 021019 | |62 | s/ /e i< ik 219 995
543 | 023344 | |63 |3 baihne 227 285
42 iR 240281 | |505 |34 0.03x12x75 022 828
46 | HigB2 239626 | |506 |} 0.05x12x75 022 829
509 | RylFFIRZZ M3x4 023 142 507 | # 0.1x12x75 022 830
508 | #f 0.2x12x75 022 831

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

2009401 A Hikk




46 Ak CMS 730 T (L2 STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
=M E6.2(JEH)
W& | Z# Ve & | Ve
z BAN=FE E6.2 243 419 24 | LA S35 5 B2 239 848
2 JEMiEEE = MHE6.2+7.2 238 141 25 | A5 Sy 43 Bk 239 849
3 s = fHE6.2+7.2 238 142 26 | JRZPIE Sy 239 621
5 JRERAEL A — /1 E5-8 212 395 27 | FRAi=ff E6.2 236 326
6 AEMIAR 230988 29 | E10-14HL8% LAFREr 210 349
7 ML 231035 30 |y 210 335
8 A MR 231 036 31 | ZeipikE =f1 E6.2 236 392
9 ZEM = £ 231 039 32 | 4k E = E6.2 236 393
10 | A0=Ff 231 041 33 | k&R — S0 E6.2 236 429
11 o= 231 040 34 | EE =R E4-12 204 372
12 | =7 227 923 35 | BB = E6.2 218 433
13 | =f 210 254 36 | AN rRE = M E6.2 218 434
14 | /e =4% E5-14 212 265 RGBT =S a R 222 038
15 | £l =#f E5-14 212 266 48 | fif=4H E5-14 212 275
16 e = £ 236 192 49 | e e =/ ES-8 213 161
17 | A0 =4 236 193 50 | AfiEEr =41 E5-8 213162
18 | el =f4 E5-14 212 274 51 | AR A 239 083
19 | =# 210 252 52 | ZEOuFEEAE 239 082
20 |t —4m 210 185 54 | E12-14WL88 A7 V7 £k — ff) 238 040
21 | ks =fA 212 944 55 | E12-148L4s - M V7k — fA 238 039
22 | AfEEr = 212 947 65 | AT =M 238 143
23 | sE = 212 946 500 | #2221 M4x8 020 091

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 T (L& Mk 47

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
A Fo 2 HE R
W& | EF Ve 78 | ZH Ve
z BN SR 219 995
1 ES-14014% i S bk 219 491 6 GAR 224 823
2 FEHT no.1 224 435 500 | yTPFIZ 22 M3x10-4.8 020 288
3 E5-14H14% b 3R 5E 2 220 020 502 | %2354 3x12 020 647
31 | RS 220 021 504 | 54H 2x24 023 494
32 | sefiisiEs 5-14 219 727 505 | IZ#21iF M3x6 020 005
530 | 1ZJiElE M2x4 023 624 506 | fii#t 3.05%4.9x0.3 023 589
4 i 223177 507 | W5 3x24 023 580
5 FEHT no.2 224 436 508 | HiZiJk 255/5.2 008 335

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



48

BRI E

Bk CMS 730 T (H1 2

586)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | G# asa & | L triR5
z BAEHIRE 227 285

1 B AN S B 224741 3 | E5-14Las APl T 220 066
2 R 223177 500 | 221§ M3x10 022 991

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 T (L& Mk 49

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
P BT

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve

3 ES-14HL A% BN 418 T 220 066

1 AT A 218 653 6 514 223226

2 A A R 225 080 7 TE AR 225073

3 AT 225072 500 | JeyiB#IR22 M4x16 023 412
530 | A BRHIK F624-2Z-4x13X5 023552 | (501 | %3f 4 020 879

4 AR 219718 504 | 2421 M3x10 022 991

5 [ DASES 219726

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



50 Hlsk CMS 730 T (12 S T 0 |_ |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
B S HER
W& | EF Ve & | Ve
z BANAISCHER 224741
1 E5-14H1 88 I ) S % 219 491 6 GAIR 224 823
2 24T no.1 224 435 500 | yTPFIZ 22 M3x10-4.8 020 288
3 E5-14H14% b 3R 5R 4 220 020 504 | W54 2x24 023 494
31 | R 220021 505 | IXZ21iE M3x6 020 005
32 | EMIRR Y 5-14 219 727 506 | %% 3.05x4.9x0.3 023 589
530 | i2JiElE M2x4 023 624 507 | W4y 3x24 023 580
5 $ZHT no.2 224 436

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 T (L& Mk 51

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
—_— . Y
=Ml E7.2(THRER)
& | Z# Yok & | EFF Vo
b3 BANSHEET.2 243420 | |61 | #EAEEHIE 219 998
1 — R 242 337 6la | ¥l fr 219914
37 | EL2-14KLa% b (R34 A 0 R Bel = £ 219994 61b | Aol 228 825
38 | E12-14HL8% L 484N 20 00 i el = Ay 219 993 6lc | Mm% E 228 826
39 | EATEIFHA1E 211 165 61d | ZEMIES-14 [ffLah%EE 219 650
40 | PIFE] A 211 166 6le | £tk BhaEE 222 857
41 | H5FTBI S 211 168 61f | T4 225115
4la | BT 209 792 561 | IZ42iF M4x8 022 501
A1b | BT 209 791 562 | U#AE 4.3x7x2.0 023597
541 | @l B 4.3x7x0.5 022 153 563 | /NAIEERE M4x8 022 461
542 | %3% 3.2 021019 | |62 | s/ e 219 995
543 | 023344 | |63 |3 baihne 227 285
42 | Y 240281 | | 505 |#F 0.03x12x75 022 828
46 | HigB2 239626 | |506 |} 0.05x12x75 022 829
509 | JRyLFEIZEL2 M3x4 023 142 | | 507 | #4)4 0.1x12x75 022 830
508 | #f 0.2x12x75 022 831

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



52 Hlsk CMS 730 T (12 S T 0 |_ |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
=AM E7.2(JKEK)
W& | Z# Ve & | Ve
z BAN=FREET.2 243 420 24 | LA S35 5 B2 239 848
2 LEMIRE = 224 766 25 | O g Ay 239 849
3 A s = A 224 767 26 | JRZPIE Sy 239 621
4 T AT — £ 224572 27 | [RA7—ff E10 219 931
5 -1.5 E10-14¥14% RS EE — 8 216 328 29 | E10-14HL8% FAFREr 210 349
6 MR 230988 30 |lEs 210 335
7 Fp A B 231 035 31 | E10-140L2% LI A ibe — 236 318
8 A7 AR 231 036 32 | E10-14MLa%A5 I i ik Bl = £ 236 319
9 AM=A 231039 33 | B =S E10+7.2 236 345
10 | A=A 231041 34 | #E =R E4-12 204 372
11 e = 231 040 35 | 4P =41 E10-12 210 595
12 | =1 227 923 36 THYFIEL0-12012% BN a4 T+ = M5 | 213 298
13 | =# 210 254 FPRARTE =345 B 222 038
14 | 0 =ff E5-14 212 265 48 | £ —ff E5-14 212 275
15 FHI =1 E5-14 212 266 49 | R4 =£f -1.5 E10-14 216 329
16 | ZE=4p 236 192 50 | A% =4h -1.5 E10-14 216 330
17 | A =ff 236 193 51 | A A 239 083
18 | /ifll=ff E5-14 212 274 52 | ZefdEE A 239 082
19 | = 210 252 54 | ARk — A E7.2 235 367
20 | ptgh A 210 185 55 | ZeflyFsk—f E7.2 235 3667
21 JEMiEEr = A 212 944 65 | iEEE =AM 225 333
22 | HMEE = 212 947 500 | #2221 M4x8 020 091
23 |k = 212 946

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 T (12 #L 53

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

—_— -2

=B E6.2(12)(TiHF)

& | Z# Yok & | EFF Vo

b3 BAEL2HL R RTER =44 BB 244639 | |61 | dAEHIE 219 998
BAEL2HLER 3R 1 =41 BB 244 640 6la | ¥4 219914

1 — R 242 337 61b | 2oz s 228 825

37 | E12-14H1%% AN A N R 8 = £ 219 994 6lc | Mm% E 228 826

38 | E12-144185 384N A2 N e 8 = £ 219 993 61d | ZEMIES-14 [ffLah%EE 219 650

39 | TS| S 211 165 6le | AHIMLENREE 222 857

40 | hgefTE| Gk 211 166 61f | JTv4 225115

41 | 5FTB S EE 211 168 561 | IZ#21iF M4x8 022 501
4la | FFFHS> 209 792 562 | U 4.3x7x2.0 023 597
A1b | BT 209 791 563 | SNAIEERE M4x8 022 461
541 | [l B 4.3x7x0.5 022153 | |62 | s e dee 219 995
542 | %35 3.2 021019 | |63 | s fipE 227 285
543 | s 023 344 | | 505 | # )} 0.03x12x75 022 828

42 e 240281 | |506 | B 0.05x12x75 022 829

46 | HigB2 239626 | |507 | # )4 0.1x12x75 022 830

509 | RylfFIRZZ M3x4 023 142 508 | 47 0.2x12x75 022 831

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



54 Ak CMS 730 T (L2 STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
=AM E6.2(12)(JEE)
WE | ZE PRiHE W& | L/ BRI S
z BAELNIES AT =4 244 639 24 | FeA s D3 4y el 239 848
BAEL2HLE S SR H = f B 244640 | |25 | AfifilfE Sy 239 849
2 e = A 224 767 26 | l4bJE JiiRsy 239 621
3 JefUEEr = £ 224 766 27 | PR —f E12-14 219 937
4 T E =M 224 572 29 | E10-14¥L#% L3REN 210 349
5 -1.5 E10-14H13% ERRFESES =M 216 328 30 |z 210 335
6 R 230988 31 | E10-14ML4% Ei At s e = 236 318
7 ch AR 231035 32 | E10-14H138 (i) H A 0 pl P = £ 236 319
8 AR 231036 R/R E10-14HL%% L1417 ) il e el — £ 236 320
9 Zefl =4 231 039 33 | LA ) E12 236 403
10 | A=A 231041 34 | g = E4-12 204 372
11 | R 231040 35 | %M —fiE6.2 218 433
12| = 227 923 36 | Aok E = M%) E6.2 218 434
13 | =4 210 254 YR 6T = 4 B 222 038
14 Jefll = ff E5-14 212 265 48 | fifl=# E5-14 212 275
15 | =y E5-14 212 266 49 | ekl =8 -1.5 E10-14 216 329
16 | Zefm—A 236 192 50 | A filiEk— £ -1.5 E10-14 216 330
17 A=A 236 193 51 | AT (BEEHH A 242 001
18 | 2l =f4 E5-14 212 274 52 | ZeimdEAl v 242 000
19 | = 210 252 54 | E12-14WLEA IR —fh 227 278
20 | Mg =A 210 185 55 | E12-14WLas ATk = 227 277
21 | ks = 212 944 65 | TiEmkEs =14 225 333
22 | MiEE =S 212 947 500 | #2221 M4x8 020 091
23 |k =0 212 946

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 T (L& Mk 55

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
—_— -2
=AM E7.2(14)(TRER)
& | Z# Yok & | EFF Vo
b3 BAN=HE E14 244022 | |61 | AP 219 998
1 — R 242 337 6la | ¥l fr 219914
37 | EL2-14KLa% b (R34 A 0 R Bel = £ 219994 61b | Aol 228 825
38 | E12-14HL8% L 484N 20 00 i el = Ay 219 993 6lc | Mm% E 228 826
39 | EATEIFHA1E 211 165 61d | ZEMIES-14 [ffLah%EE 219 650
40 | PIFE] A 211 166 6le | £tk BhaEE 222 857
41 | H5FTBI S 211 168 61f | T4 225115
4la | BT 209 792 561 | IZ42iF M4x8 022 501
A1b | BT 209 791 562 | U#AE 4.3x7x2.0 023597
541 | @l B 4.3x7x0.5 022 153 563 | /NfIEERE M4x8 022 461
542 | %3% 3.2 021019 | |62 | s/ e 219 995
543 | 023344 | |63 |3 baihne 227 285
42 | Y 240281 | | 505 |#F 0.03x12x75 022 828
46 | HigB2 239626 | |506 |} 0.05x12x75 022 829
509 | JRyLFEIZEL2 M3x4 023 142 | | 507 | #4)4 0.1x12x75 022 830
508 | #f 0.2x12x75 022 831

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



56 sk CMS 730 T (HLH& S T 0 L L
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
=R E7.2(14)(JEET)
B | EF Ve B | L IR
z BA=HPE E14 244 022 24 | JEm R Dy oy e 239 848
2 LS =AM 224 767 25 | A s Ay 239 849
3 JeEfE e = £ 224 766 26 | l4bJE JiiRsy 239 621
4 TR T — £ 224572 27 | PR —f E12-14 219 937
5 -1.5 E10-14HL38 I AR E — A 216 328 29 | E10-14H188 L HIIREN 210 349
6 Ze AR 230 988 30 |z 210 335
7| 231035 | |31 | E10-14HL# /el el — A 236 318
8 AR 231036 32 | E10-14HLs A M ek = fA 236 319
9 =5 231 039 33 | JRZPHAr —fh E14 236 428
10 | A=A 231 041 34 | k=i E4-12 204 372
11 | R 231040 35 | %Ml —fi E6.2 218 433
12 = 227 923 36 | RIS =55 E6.2 218 434
13 | = 210 254 TR BT = Ao M 222 038
14 | ZEf=ff E5-14 212 265 48 | AM=#H E5-14 212 275
15 | fifu=4h E5-14 212 266 49 | ZefuiZE = -1.5 E10-14 216 329
16 | Zefm—A 236 192 50 | Aifilfek =44 -1.5 E10-14 216 330
17 A=A 236 193 51 | AR 242 001
18 | /el —fh E5-14 212274 52 | ZEMHEEE 242 000
19 | = 210 252 54 | E12-14HLA G MEFES =/ 227 278
20 | fiten =g 210 185 55 | E12-14HL4s eI FR i 4 = A 227 277
21 | ZEfEEr =S 212 944 65 | THEEE = fH 225 333
22 | LMEE A 212 947 500 | 2221 M4x8 020 091
23 | =S 212 946

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L L CMS 730 T (HLH& Mk 57

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
BH S0 T2 28%E5)

& | R FriH £ & | L PN E
z BN RES) 241 080

1 LA PP IRIE IE 242 214 500 | UZ%21EH M4Ax14-1-Torx 242 279
2 LR A S 48 241 038 501 | #2421 M3x12-12.9 022 648
3 SR a B OKC 300 960 900 | 2221 M6X14 022 658
4 S IAL BN f S 242 903 901 | gz 231 899

500

500 ﬁ%\

900 —ﬁ
|
i
|
|

e =

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

2009401 A Hikk




58 Hlsk CMS 730 T (12 S T 0 |_ |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
HH > =
[ N

S SR L D)

178 | Z# Yk 78 | 5/ BiiHE
z BAF LS HRED 241081

1 A B gpBe T g 242 214 500 | #2221 M4x14-1-Torx 242 279
2 TR P i S 241 038 501 | #2221 M3x12-12.9 022 648
3 FIRAL BN S 241044 502 |12 KB60X20 243 625
4 SR a2 B OKC 300 960 900 | IZZ21iH M6X14 022 658
5 S 2 43 239 972 901 | 4ijgizse 231 899

1

[N

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



STOLL CMS 730 T (2 e 50

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
4887 = £ JEE6.2

& | L8 PRINE & | LF FriHE
z AN B) = £ K& £6.2 239 198

1 B = AR 224 751 15 | #ASE 224 854
2 R A AR — £ 228 844 16 | Aottt 226 691
3 MR AT = 228 848 17 | O S 226 692
5 A= M E6.2+7.2 237 160 18 | Zo{mdEds e 228 922
6 A = fHE6.2+7.2 237 161 19 | ALy 228 923
7 AL TT R 228 920 20 | e 225 855
8 ZE MR TT R 228 921 500 |21 M4x8 020 091
9 E10-14H148 o M Ll TF K 228 832 502 | RUiKEIEZZ M3x6 020 286
10 | E10-14WLa8A D ke 4l I 5% 228 823 538* | 4} 0.03x10x50 023 622
11 | BEE A 0N+0.5mm E6.201% F &4y 239 450 539* | # /i 0.05x10x50 023548
12 | B A +0.5mm E6.2f( T 55585 239 451 540* | #4 4 0.1x10x50 023 549
13 | Fk 224771 546* | # /1 0.05x7x36 239 606
14 | iy iR 224776 547* | #47 0.1x7x36 239 607

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



60 sk CMS 730 T (L& S T 0 L L
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
B = HEET.2
& | L PRINE & | LF FiiHE
z BB =R E7.2 238 144
1 B = AR 224 751 15 | #AShE 224 854
2 R A AR — £ 228 844 16 | Attt 226 691
3 MR AT =1 228 848 17 | O S 226 692
5 A= M E6.2+7.2 237 160 18 | Zo{idEds e 228 922
6 A = fHE6.2+7.2 237 161 19 | ALy 228 923
7 AL R TT R 228 920 20 | imEwE 225 855
8 ZE MR TT R 228 921 500 |21 M4x8 020 091
9 E10-14H148 Ao M ALl TF K 228 832 502 | RUiKEIEZZ M3x6 020 286
10 | E10-14WLa8A D kd 4l I 5% 228 823 538* | 4} 0.03x10x50 023 622
11 | 7EE6.2+7. 25§ A M i JT k38 43 237 601 539* | #4 F 0.05x10x50 023 548
12 | 7EE6.2+7 .2 BT B A7 I T 2 38 4 237 600 540* | #4}4 0.1x10x50 023 549
13 | 9 224771 546* | # /1 0.05x7x36 239 606
14 | i) R 224 776 BA7* | 4 /- 0.1x7x36 239 607

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L L CMS 730 T (F1 & sk 61

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
B = REE6.2(12) + E7.2(14)

B | EF Ve B | HR IR
z E10-144188 A B =F P 224 857

1 B = AR 224 751 15 | #ASE 224 854
2 WA IR B = A 228 844 16 | Aottt 226 691
3 MR AT = 228 848 17 | O S 226 692
5 E10-14H138 Z2 M v e = £ 230 420 18 | Jeimui e 228 922
6 E10-14HL35 A4 D h e = £ 230 421 19 | A EE 4y 228923
7 AL TT R 228 920 20 | e 225 855
8 ZE MR TT R 228 921 500 |21 M4x8 020 091
9 E10-14H148 o M Ll TF K 228 832 502 | RUiKEIEZZ M3x6 020 286
10 | ELO-14MLgs A M ikl JF 2% 228 823 538* | 4} 0.03x10x50 023 622
11 | ELO-14MLE8 A2 M T 555 43 230 422 539* | 4} 0.05x10x50 023 548
12 E10-14HL238 A U JF G 43 230 423 540* | #4 4 0.1x10x50 023 549
13 |9 224771 546* | # /1 0.05x7x36 239 606
14 R 224776 547* | #F 0.1x7x36 239 607

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

2009401 A Hikk




62 Hlsk CMS 730 T (12 S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
0 N
FEH BRI 25
WE | L VN aka W& | L biiHE
z BRI 226 969
1 o 226 773 500 | UTFEEZLZ MAXS 239 549
2 Ea 226 787 501 | yipEIZZ2 MAx8 023 579
3 s 226 967 503 | [f5Z 1842 M5x6 022 580
4 bii 222 882 504 | 223549 4x16 020 660
10% | BB A FL 4R 224 655 505 | JE#E7% 4.3x0.45x10 021 398

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

503

X#5 243856_04_CN




S T 0 L |_ CMS 730 T (L& Mk 63

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
EhER 2
WE | Z/ FRIRE e | L FRIRE
z BANERIERFS 220 065
E6.2 + E7.2 + E6.2(12) + E7.2(14)
1 SV EEs 219 423 500 | YT IRLZ MAx12 023 062
2 | ERT 213 010 501 | ~filghE M8x5 020 856
3| BT 209 740 502 | i ##[E 5x10x0.5 023 348
YEET 212854 | 503 | 45t 5x0.6 023 347

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk




64 Ak CMS 730 T (L2 STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
22 B R
e | L/ Ve W& | 5/ Ve
z BHIZEEER 224 631
1 |k 224628 | 500 | IZjiEiE M3xXs 022 582
2 ik iR 224 619 501 | “FkIEZZ M4x16 023 586

X#5 243856_04_CN

2009501 A iR BRHFIEE 004



STOLL CMS 730 T (2 e 65

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
N\ > N

BRI ETIEA

7 & | L/ Vi ke W& | L FRIRE
z AR E IR 223 380

1 A5 5k 222 837 501 | @{E¥F 6x0.7 023 298
2 Uikt 225 908 502 | #J& 6.1x9x0.5 023 554
4 TiSC ) ik 220071 503 | Bk & MF106HZZ-6x10x3 023 533
500 | #ZjielE M3X8 022 582 504 | EREIK 626-2RS 023587

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk




66 Hlsk CMS 730 T (12 S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
WLk 75
i
WE | Z/ FRIRE & | L FRIRE
2 WLk AT RS, 3= ) 251175 501 | #¥aikieaie e 6.4 022 385
3 WLk )5 o5, 34— A e 251182 502 | NAERE M6 022 899
12 | FehT 251182 | |505 | OJ¢it 3x2 242 420
505

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN



S T 0 L L CMS 730 T (12 EENRE 67

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

EFENH

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



68 FERE CMS 730 T (12 S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
2 AR RN 20 0 4t 7K
W& | EH Yk & | S Yk
> EAEH 72"
E5 -14 (E3,5.2-7.2) 253 947 17 [ A 2R T e 72" 253 935
3 S Bl Al 221012 18 | AN h iR B 237 357
4 A 5 R PSR £ 240 413 500 | ##4% 50x15 251728
5 iR 208 538 502 | U 18 023 295
7 PENTETHR 231725 503 | @i 18x1.2 020 955
9 I 2Rl Ak 253 247 504 | WZ421E M8X25 020 142
11| ZEOR s 235 829 505 |U#p 8 020 883
13 | AN G A R 506 | BRZZIE M6x12 020 134
E5 -14 (E3,5.2-7.2) 242 463 507 | [ 2 ihFF A20 020 938
15 | EAFm AR 253912 508 | [ i2 M6x8 022 684
16 | {50 252 503 509 | WA SkIB 22 MAx6 235 450

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN



CMS 730 T (12 R 69
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
»
B2y 4R T IR A U AR
& | L PRIHE wE | L% PRIHS
T () 19 | Zeht Bl OKC 241 703
1 BT A 251677 500 | g% 251728
5  |®WT 208538 | |502 | U#:[l 18-200 023 295
8 | WA 240069 | [503 | Hi¥F 18x1.2 020 955
9 I E L 253 247 504 | IZZ2 1 M8x25-12.9 020 142
10 A 235 830 506 | 122 1H M6x12 020 134
12 |4 kA e 253803 | 507 | [wHhFF A20 020 938
16 |l 252503 | 508 | I M6x8 022 684

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



70 T CMS 730 T (412 STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
= >
B Bh 2K
WE | Z/ FRIRE & | L FRIRE
ET T 253 247
1 B3 2l Ak 253 200 500 | #4242 35x10 251 729
2 | emAR 253 212

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



CMS 730 T (H1E EEHNE 71
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
»
5 BPIR
W& | Z# Ve 78 | ZH RIS
z BN EHENE 10 | IR 232578
E5 -14 (E3,5.2-7.2) 242 463 10a | 3hR 232512
1 # (E5 - 14) 206 770 10b | #hk 232571
2 B 4 5 241612 10c | ¥ 222 895
3 Bl 222 147 510 | #Ekfh& 16007 021 697
4 JEFR 250 573 511 | ¥ &hii7k GFM-101216-06 023 280
5 R 250 574 512 | W54k GFM-101216-09 023 356
6 R TEAR 222 062 11 | Eh 225819
7 JefE R FR 204 369 12 |7 219 218
8 TR 240 104 500 | [ R4 M10x15-4 020 635
9 JefE IR 222 910 501 | ZHef 6x32 020 685

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



72 EENE CMS 730 T (L& S T 0 L L
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
AJ A )

kb & AR 2R I By A

& | SH PRIHE & | L/ Vo ik

z BANOEENEE 253 803

1 ERIAR R ik 214 279 2 vk 241 754
la | #Athik 212 650 500 | NFIEZZ M6X16 020 356
1b | Bkpb A 208 716
lc | Aduhide &G AL R 300 744
1d | & 212 262
le | i 241 668
510 | BZ£21E M4x8 022 501
514 | U4 4-200 020 879
516 | #IH 022 774
517 | Hp3F 4x8x1 023 369

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




CMS 730 T (H1E EEHNE 73
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

Bl 2R HR £A

WE | Z/ FRIRE e | L FRIRE
YN =Ty 240413 | |6 | i 235 731
1 AN 5 A SR £ 240 414 7 FEAN B SR S 240 415
2 # 240127 | |8 | WEHE 229 248
3 | =@ 209278 | 500 | 12#1E M5x8 023319
4 T 228310 | |501 | [ HiEh 020 934
5 | 228803 | |502 | [ 424 M5x6 022 738

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



STOLL

CMS 730 T (#13!

EENE

74

THE RIGHT WAY TO KNIT

586)

0k

i VN

AU

0N - N O
DIgReE
NERE
R (N |o|o|o

o

o™

3
9o
1_&%
|2
_ HE@m
S RERE
W = || 5% S
REEE
Q4555

AN (N[00 |
L5885
HHEESS
,,W2222

B

=

P

(2R
==
& <R
A | g iz | g
SS P I PR Y

B2 004 X#5 243856_04_CN

2009%F01 A HikR



CMS 730 T (H1E EEHNE 75
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
iak::k)!
178 | Z# Yk 78 | E/ BiiHE
b3 AL 241 828 500 |U3A[E 6 022 431
1 WA L TT 221 265 501 | A2 RE M5-8 023 541
2 P 242 327 502 | 40 0.8x9.2x27.5 023 537
3 Gkl 241774 503 | #2221 M2x12 023522
4 LR 222 105 504 | U 2-200 022 908
5 BUE R 242 325 505 | i1/ 1242 M5x20x5 023 675

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



76 T CMS 730 T (412 STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
gy —
HIE e
| #H s | | e | g5 iy
b3 GlEsok::) 253 902
1 JE A 7 7 2 221225 | |3 532 | iZ£21F M5x30 022 396
aa | @fcse 221132 | |4 e 220 905
ab | JyEk 221137 | |5 & 222151
b iR S48 220913 | |6 A3 bk e 221 240
c ikt 220910 aa | i&fas 221132
510 | %221 M5x20 020 133 ab | JjEk 221137
511 | #J4 5-100hv 023 542 b | 220913
500 | BUEREH RS 4x20 023 551 c e 220910
2 Y 251 557 510 | I242 1 M5x20 020 133
3 ANl R Sl 221241 511 | #% 5-100hv 023542
3b [ Al 220913 500 | IR 4x20 023 551
3a | % 220910 | |7 A M BE 253 407
530 | AfighE M5-8 023541 | |8 SN R 253 408
531 | #J& 5-100hv 023542 | [500 |%##f 021 025

531

S

530— &9

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 T (L& FERE 77
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
Nivd
FHh
7 & | L/ Vi ke W& | L FRIRE
SL | Ze e 235 829 TR | A 235 830
1 i A by 235 827 1 | prs A 235 826
500 | [4s2HhFR 020 938 2 Wik z=40, m=2 213 744
501 SEIEZZ M6X8 022 684 500 | [ %k ER 020 938
501 | [l 52 WE42 M6x8 022 684
502 | W%k A 6x6x25 023017

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

2009401 A Hikk




78 FERE CMS 730 T (12 S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
)
IR
e | L/ Ve W& | 5/ Ve
IL | BNMNERER 231725 IR | BANERER 240 069
1 e 3R 231 541 1 AR 240 068
2 T b 231 539 2 | HgEs 240 067
500 | RyiFFIZ22 M5x10 023 247 3 1 ERR 240 066
501 | # i e # ) J5.3 022 489 500 | S5 ffIEEF M4-6 022 536
501 | 40T 026 259
502 | 1242 1H M3x16 022 583
503 | 1Z%2 1 M5x8 244 278
504 | U8 5-200 020 871

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

503

X#5 243856_04_CN




CMS 730 T (H1E EEHNE 79
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
A A 1 \] N
ZEhr RS E
W& | Z# Ve 78 | ZH Ve
z A L AR R TR/ 253935
1 AN Lk 235 246 20 | AL MIEDIE R 253 388
la | ik 25W 232 456 21 | AP ER RS R 239 188
b | %% 234 983 22 | $JFFIFRHS HAAB 232 442
910 | iZ£2ilH M5X55 023 321 500 | IXZ21iE M5x8 023 319
2 e 232 992 501 | [& 242 Max4 022 875
3 Wk 232 434 505 | iZ#z1E M3x15 020 009
5 FEAN T ] Sl 48 235 247 506 | 4030tk 209 543
550 | BRMFERER A4 6004-2Z 022 720 900 | WZZ21EH M6X14 022 658
551 | B¢k 42x1.75 023 293 901 | IZZ2 1§ M10x16 023 895
12 | #JF % XGK2-S21 250 VAC 210 510 902 | i 50x30 253 257
19 AT ) 37 40 253 389 903 | IZ#2 1 M10x25 023 751

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



80 FENRE CMS 730 T (1& S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
N AN
ket
e | G Ve & | Ve
T A EEREFFE 253 935 16 | Hhi e 235 623
4 G 213 744 17 | B0 232 382
6 iy 235 618 18 | fufiss 235128
7 iy 235 619 502 | ¥4 A 6x6x25 023 017
8 o 232 385 503 | [ 222 M6x8 023 723
9 FEI 1 232 383 504 | [l 222 M6X5 023192
10 | HEkF s 232 604 508 | [i52 fiEh A20 020 938
13 | A b 235 248 510 | i%1H M4x25 023 302
13a | i 234780 511 | 12221 Mdx14 023 604
14 | B 235135 513 | RIS BRI 6004-2Z 022 720
15 | SHtE 234 876 901 | 2221 M10x16 023 895
503

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




CMS 730 T (12 R 81
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
VSRS B S
W& | Z# Ve 78 | ZH Ve
z AN Eh S 58 253 389 11 | #F 253 199
1 B2 Y 239 163 500 | yRMIFEEER A& 619/8-2RS 023 728
2 AR E] 239 164 501 | MM ERSN A& 6000-2Z 022 599
3 % 238 974 502 | FNHIEEE M8-8 022 843
3a [ JeTHllzk 11-MCM-12-04 023 639 503 | JEHLHRE 10x16%2 023 600
4 Hh g 22 239133 504 | iE3hEl& GFM-081014-06 023 358
5 At 239 134 505 | y§3h4l& GSM-0810-10 023 896
6 Hh g IR 22 239 132 506 | #PE PR 12x18x1 023 315
7 PR 2 Bl K 239 100 507 | B 12x1 020 951
8 kT 239 117 508 | R4 2.5x12.5x67.5 023 743
9 PN R S 232 388 509 | IEH54T 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 | iE3h4h&k GSM-1012-10 239178
9

1"

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



82 FERE CMS 730 T (12 S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
EEDER S
W& | Z# Ve & | Ve
z AN SR 253 388 11 | #F 253 199
1 B2 Y 239 163 500 | yRMIFEE BRI 619/8-2RS 023 728
2 AR E] 239 164 501 | MM R RSN 6000-2Z 022 599
3 e 239 184 502 | NAIREE M8-8 022 843
3a [ JeTHlzk 11-MCM-12-04 023 639 503 | yEHEHAE 10x16%2 023 600
4 i W2 22 239 133 504 | #§3h4h&k GFM-081014-06 023 358
5 o 239 134 505 | 10k GSM-0810-10 023 896
6 W 2 239 132 506 | &R 12x18x1 023 315
7 ) 2Rk 239 100 507 | #iEFF 12x1 020 951
8 kT 239 117 508 | R4 2.5x12.5x67.5 023 743
9 PN R S 232 388 509 | IEH54T 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 | iE3h4h&k GSM-1012-10 239178
11

D

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




CMS 730 T (12 R 83
STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
I N —

RS RE A

W& | EF Ve 78 | ZH RIS

b3 AP IR 239188 10 |4 238 778

1 B 239 163 501 | RIVIFERERSH % 6000-2Z 022 599

2 AR ET 239 164 502 | /NAUREE M8-8 022 843

3 T 238 974 503 | AR 10x16x2 023 600
3a [ JeTHllzk 11-MCM-12-04 023 639 504 | ¥ E%i& GFM-081014-06 023 358

6 T R 22 239 132 505 | iE3h4h& GSM-0810-10 023 896

7 Pl w B bk 239100 506 | #JEFF 12x18x1 023 315

8 AhA Ry 1 239 117 507 | 8iER 12x1 020 951

9 PR FR LB Lo Al 232 388 508 | 4 2.5x12.5%67.5 023 743

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



84 BRI CMS 730 T (12 STOLL
B AP iR

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

2009%F01 A HikR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



STOLL CMS 730 T (& WBENR 85

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
B AP AR
W& | L/ Yk & | S Yk
z BN ENE 235 093 9 JEFF 235 156
1 BB A R S IA 235 602 10 | B 236 952
2 Tl 236 894 11 | fipees 235 189
3 A 235 354 12 | (iHESE 235192
3a | &4 235 150 13 | &K 235596
3b | Bk FSM-1517-20 237 060 14 |4 235178
530 | 44T 6M6X10 023 268 500 | IZ21E M5x10 022 918
4 iR 235 353 501 | Fkig42 M4xs 023579
5 ANl 235 356 502 | i##21H 6x10-12.9 235 448
6 AR 235 601 503 | {547 i GTM-1524-015 235 447
7 HefuhZh 235595 504 K5 020 871
8 i 235 164 900 | BHZ2 1 M6x12 020 134

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



86 HWBYERE CMS 730 T (§L& S T 0 L |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

e | G Ve 8 | EZ BiiHE

z BANOEH 2 ERIR 235 602

1 3k 1.8NM 30MIN-1 234 805 501 | #2421 M6x16 020 135
2 A3 aR 235 276 502 | JE4iHE 0.63x10.97x40 023 500
3 (L7 Begsss 235 285 503 | JRasE 6x12x1 023 444
4 Hh 235 300 504 | 5444 5x22-A-ST 023 716
500 | [ifl 2 ¥R M6x10 023 543 900 | 1221l M6x12 020 134

501

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 T (12 WEHENR 87

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

Y B 2 58 2 S 7K

& | L Yk 178 | L Yk
z ZEA& 236 894
1 {3 & 237 422 9 W B iy e 237 043
500 | %k 5x12 021 988 10 | 5% &4 HPS5M NG CLEAN 237 118
2 4 236 970 501 | RIMIHER BRI K 61900-2RS1 023714
3 M 237 037 502 | fFpRER AR 10x14x10 023 664
4 iR 236 964 503 | 241 M4x8 022 501
5 iR 236 963 504 | RYTFFIELZZ MAx12 023 062
6 W 236 914 505 | @i 10x1 020 950
7 Wk 236 916 506 | NGRS 3x18 237 059
8 i 236 917 900 |21 M5x35 022 879

r
|
|
|

“-Z""f.'_"_"'k__"_-_""_"

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk




88 HEERE CMS 730 T (12 S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
A
Bh b AR A MK
WE | S FRINE B | HZF FrINE
z AR 235 353 502 | R4 1.6x6.4x27.1 023 288
1 Fk 237 520 503 | ¥ skl GFM-2427-07 023712
501 | Z2EHl 5x12 021 988 504 | U242 M3x16 537 058
2 I 235 168 505 | WAZZIE M4x8 022 501
3 T 026 259 506 | [l 242 M6X12 023 724
4 H4%k N-3B 5 25K 210 729 507 | IZ41H M5X16 022 726
5 H1.45 77 5% HIAB ST468 235 027 509 | iE3hEl& GFM-1517-09 235 342
6 TSR 236 068 510 | #i% A 4x4x20 235 349
7 iy 235 159 511 | FLIZ% M4xS 023579
8 Hil 235 165 512 |UE 3 020 877
500 | 1Ezhki& GFM-101216-09 023 356 900 | #Z%2IE M5x35 022 879

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L |_ CMS 730 T (L& HWEHERR 89

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
AT
e | L/ Ve W& | S/ Ve
T | BB 235356 | |501 | IZ41H 10x16-12.9 023 748
1 ¥ 235172 502 | JxyiBFIRLL 1-MAx45 023 291
2 | WA 235173 | |503 | Jh4i#i%: 1.6x6.4x27 1 023 288
3 | 235176 | |504 | £ 4-200HV 020 870
4 235171 | |505 | /fizht Ma-8 023 046
500 | 13k GFM-10x1216-06 023280 | |506 | 1544 5x22-AST 023716

506

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



90 HBHERE CMS 730 T (H1& S T 0 |_ |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEhr iR

& | LS8 PRINE & | L PRINE
z AR 235601 6 FELA R AT A 235 359
1 ZEpr i 236 957 500 | #shihk GFM-101214-07 023 627
2 LB 237 043 501 PR AT 3x18 237 059
3 BT 236 973
5 AT TR 235 358

5a | kFpcHEHIK 10x14x12 023 665

2009%F01 A HikR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



STOLL CMS 730 T (412 =4 91

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

ZEEOAIT

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



92

R

FHHR

CMS 730 T (12

586)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EH Yk & | S Yk
z ZEPIMEL2 + E6.2 243 393
BRMELS + E7.2 243 394 32 | A ik A Rk E 253 803
3 BT 222 152 32a | Afufiide E ik 214 279
5 & 240 065 32b | 4% 241 754
6 LY 222 320 532 | /NFIIELL M6BX16 020 356
8 B 207 695 33 | fleAT 252 858
9 KB 218 532 34 | LRt 252 859
11 |47 207 689 35 | B 252 829
12 | BAE D) Hh 214 583 36 | TR 227 159
14 | BEAECER I B i e 211822 500 | iZ#21E M6x16 020 135
15 | $EATU R R i e 211823 501 | RyiPEIEL2 M5x10 023 247
22 | AT T 231516 502 | 1221 M8X25 020 142
23 [ EAEMEEE T 231520 507 | M2 M6X65 240 162
26 | §H 206 560 508 | 12221 M6x45 022 689
28 | EFUHE (a Ml c L RITR) 255 425 515 | NI EE 020 845
29 | H9oK 255 424 517 | U 020 876
a | 5| 255 427 524 | BiEI 17x1 023 299
b | 240 112 525 | Ry TEaiE s 022 489
C | NfIEEE 020 838 530 | 7k )y 15x1.50x70.94 251 614
31 | AEhikideE E12+E6.2 243 403 533* | #4J- 0.2x12x27 023 735
ik E E12+E6.2 243 404 534* | # P 0.5x12x27 023 736

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L |_ CMS 730 T (L& EHH 93

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
» D
TR VA TR
W& | Z# Ve 78 | ZH RIS
b3 PR E E12+E6.2 243 403 9 R 222 861
ZENFGEE E14 + E7.2 243 404 10 | 5% 205 678
1 FHR E12 + E6.2 218 562 11 | BANTFRAT 240 060
FHPR E14 + E7.2 218563 12 | JEAF 218 740
2 A& E12-E14 230 106 13 | rjEdR 218 742
3 Wik E12-E14 230 094 500 | 2421 M4x50 023102
4 BB G HILIE 218 549 502 | RYiBELIEZZ M5x12 023 340
5 FEF L4 E12 + EB.2 221 298 504 | NHEEE M4-8 023 046
PR AAEL4 + ET.2 221 297 505 | /NI EE M5-04 020 854
6 Fagne 218 555 508 | U¥[E 5-200 020 871
7 BRI T 211 036 510 | 2221 M4x30 023 290
8 A X EIE 218 552 511 | %34 022 774

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



94 EHH CMS 730 T (12 S T 0 |_ |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
A} AY
ZEpr it A
WE | ZE FRINE B | EH PRiHE
b3 BATFLFF 240 060 500 | 2421 M3x25 023 093
1 FPELLIR 240 058 501 | #2441 M4x20 023171
2 A 240 059 502 | 2421 M4x16 023123
3 FF 215228 504 | YIPFIZLZ MBX12 023 435
4 HARES T 215675 505 | RyiPEIZL2 M5x16 023 417
5 B 205 681 506 | #4[EFF 16x22x2 023 449
6 kI TT % 215 287 507 | i H<HE 10x16x1 023 260
13 |k 213 980 510 | 2R M5 020 854
14 | EIR 218 977 511 | Hli&FF 10x16x22 022 841
15 | HikAERii 240 244 635 515 | 4 210 488

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

& o
Lsoz 9 1,5-2Nm

X#5 243856_04_CN




STOLL CMS 730 T (12 B 95

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
A} —
P AL B
W& | EF VN e & | Z# i
z BAERAESE 214 583
1 fﬂ_ﬂ A 213 969 500 | it A 6x6x25 023017
2 it z=40, m=2 213 744 502 | [fEiZ4 M6x8 022 684
B IOT A R 502 503 | [H &2 M6x12 023 898
3 S 206 394 504 EHIFR 020 938
BRI T B s 2503
503 ) 7 Nm
502 ) 7 Nm

502 ) 7 Nm

503 ) 7 Nm

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



96 B CMS 730 T (M2 STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
A
B2 P e AT
& | L Ve 178 | L brii5
TL | EEER 252 859 IR | AR 252 858
1 S 252 780 1 S 252 780
2 b 223994 2 i 238339
4 g 255 650 3 I 026 259
5 FEFEHT 239 248 4 IS 255 650
6 B 214 053 5 WEREAT 239 248
7 BV 255 651 6 GERR 214 053
500 | 4553 1.4x13.6x93 023572 7 1 224 009
501 | PEEREESEE 1SO8752-5%x20 020 794 8 f 238304
502 | K5fH%] 5x22 023716 9 BV 255 651
504 | 4hJg 1822 M5x29x35 251 618 500 | RyTBEIZZ2 M5x10 023 247
505 | #il)HIB 42 M5x5.8x6.2 023 365 501 | RS EE 5x20 020 794
507 | U#E 10 020 884 502 | EH44] 5x22 023 716
508 | ek 020 950 503 | #ERE A 5x12 020 793
509 | #l)HiIZ22 M5x12x18 020 539 504 | #ljE 1222 M5x29x35 251 618
511 | /NAIBEE M8-6 020 838 505 | #lij5 1222 M5x5.8%6.2 023 365
506 | IZ21EH M4x8 022 501
507 | U#ApE 10 020 884
508 | 4k 10x1 020 950
509 | 451242 M5x12x18 020 539
510 | IX#21E M3x16 022 583
511 |U#HHE 3 020 877
513 | N2 R M8-6 020 838

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



STOLL CMS 730 T (& R o7

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
A AV
UikEpricE
7 & | L/ Vi ke W& | L V3 ke
z RN E 214 279 500 | #2221 M4x8 022 501
2 Jokod Ay 208 716 504 | U 4 020 879
3 PR B e AR e 300 744 506 | 022 774
4 S 212 262 507 | A 4x8x1 023 369

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



98 BRE CMS 730 T (H12 STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

2009%F01 A HikR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



STOLL CMS 730 T (ML& IR EE 99

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

20 + 24 FKE WSR2 R 4%

& | L Ve 178 | L Yk
z B9 24 20 FKE 727 243 365

B4R % 24 FKE 727 241 295 11 [ A G20 241 581
1 AR T2t 243 111 16 | b 228 851
3 PAAEHI % (FKE) 237124 501 | {42 M6x12 023 415
4 R s FKE-3 727 240 348 502 | 1242 M6x20 023721
6 Fe% 72" 228 596 503 | Mgz 4igh: M6-10 023 414
7 VP S 243 601 505 | U#% 6-200 022 431
8 Vb o 243 600 506 | “F3LiE22M8x16 023113
9 & . 243792 508 | Hrni A S 023 388

505 502

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



100 RS CMS 730 T (12 S T 0 L |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

PRI E

W& | EH Yk & | S Yk
z PERIERIEE 237 124

1 JT 251 166 13 |k hms 253 040
2 WEET 251 167 14 [ funss 253 041
3 KGR AR IR 251168 15 I & 2011 240 733
4 N e TS 251 169 16 | R 253 043
5 Y22 251170 17 | 3TEIMR 253 046
6 2ok B v 216 365 18 | EH AR 253 047
7 PSR ST 244 407 19 | &g 253 048
8 e 253 034 20 | i eay 253 049
9 TR 47 5 253 035 21 | ERERRAY 253 050
10 |45+ 253 036 22 | Ia4rasE 253 055
11 | ®ik=1 253 037 23 | T 253 056
12 |k hupss 253 038 24 Fr 253 057

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 T (L& RS 101
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
A
RIS ES
& | S Yok W& | 8 Vo
z BAEMRERS 10 | ZhekfL g ff 242 011
E6.2 241272 | |11 | &Rk )y asiE i OKC 240 808
E7.2 + E6.2(12) + E7.2(14) 241273 | |13 | ek AR A RS 244 356
5 AP L5k Sy A 244347 | |14 | Jer) 244 409
6 ik 241318 | |15 | 244 404
7 BA LML Lk a8 501 | Mg&Sebil 240 640
E6.2 241364 | 502 | JE45#5% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7.2 + E6.2(12) + E7.2(14) 241365 | | 504 | U 022 537
8 ot 240783 | | 510 | %4 KB 60x20 237 682
9 ) I EAS] 241370 | | 512 | P83k 2x45 M6 243117

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

2009401 A Hikk




102 RHEE CMS 730 T (H1& S T 0 L L
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
EEMLb &5k 1145

& | Z# WIRE | | LB | 58 RIS
z BAEMD 5K )% 6 s 242 268
E6.2 241364 | |7 P 242 048
E7.2 + E6.2(12) + E7.2(14) 241365| |8 Iy s 243121
1 ZEf164T4b k5K F gk 241345 |9 ohekik A4S OKC 243 105
2 AT M5K T 5l 500 |22 KB 30x8 236 228
E6.2 241366 | |501 | #¥f 021 022
E7.2 + E6.2(12) + E7.2(14) 241381 | |502 |5k 1A% 4.9x0.5x53 (E6.2) 023 503
3 ES 241 367 3k )03 4.9x0.45x53 (E7.2) 023 504
4 o) A 241694 | |503 | #¥f 021 020
5 |Ffis 241368 | 504 | RyifFIEZ M4x10 241914

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L L CMS 730 T (ML IBh B 103
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
o2k ok F) RN W) AT

& | L8 ERINE B | LS/ Yk
A BAGEN 244 347 B YhER L R AF 242 011
1 S 240 607 1 YRR IE [ FT 7 48 242 009
2 HR ] A 240 606 2 TR % S 24L 240 733
3 ik A A 244 355

4 IR &S24 243 778

500 | [E4i3%% 0.65x20.15x14.80 241 361

501 |OJEH 11x2 241 434

X5 243856_04_CN BRHFIEE 004

2009401 A Hikk



104 RS CMS 730 T (12 S T o L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
Ze gk I
WE | ZH #IHE WE | EF PRINE
z BAEMEK 5 5 Je b E AKFE 238 695
E6.2 241 366 51 | PLZE AKF 238 689
E7.2 + E6.2(12) + E7.2(14) 241 381 52 | AKF 237 926
1 il 243 107 53 | JKii4E A (WAL AKF) 240 719
2 ik gk 54 | fT AKF 238 692
E6.2 242 770 55 |45 AKF 238 690
E7.2 + E6.2(12) + E7.2(14) 242 771 56 | i) A AKF 238 691
6 PAS 238694 57 | Heer 238 694
500 | #J&IK 8x14x0.5 023 501 58 | iz 237 940
501 | % 021022 551 | 842 KB 35x12 237 681
502 | [MI#f4H%E] 26 243172 552 | 242 KB 40x8 236 227
553 | [E457% 0.30x4.50x18.50 241 437
554 | MIMEES4T 2x6 243172

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L |_ CMS 730 T (L& RS 105
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
A
AT &
B | ZH RIS & | L PRING
z BAMEAMRAERS 10 | LhekfL 1 ff 242011
E6.2 241 275 11 | &ekik h a4 OKC 240 808
E7.2 + E6.2(12) + E7.2(14) 241276 13 | ik AT R 244 356
5 b T K 244347 | |14 | k1 244 409
6 4 241 318 15 | fEh g 244 404
7 BG4 501 | &S 240 640
E6.2 241 383 502 | JE47% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7.2 + E6.2(12) + E7.2(14) 241 384 504 | U 022 537
8 T 240 783 510 |22 KB 60x20 237 682
9 FAN 22 5 241 369 512 | V3L 2x45 M6 243 117

510 @) 4 Nm

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

2009401 A Hikk




106 RS CMS 730 T (12 S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
FLb2eqk 7128
& | LF Y & | EF Vo
z Ve T YAk 6 S 242 268
E6.2 241 383 7 B 242 048
E7.2 + E6.2(12) + E7.2(14) 241 384 8 kg B A 243121
1 LM16gr2bekik Jias R 241 346 9 bRk Sy fR P 4 OKC 243 105
2 B A1 5K S % 500 |1Z# KB 30x8 236 228
E6.2 241379 501 | 021 022
E7.2 + E6.2(12) + E7.2(14) 241 380 502 | 5K /13fi5% 4.9x0.5x53 (E6.2) 023503
3 DIk 241 367 ik )93 4.9x0.45x53 (E7.2) 023 504
4 Hha) 241 694 503 | 021 020
5 154V 251 241 368 504 | RyiFFIEZZ M4x10 241914

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L |_ CMS 730 T (L& RS 107
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
A5 7k 7
WE | ZE FRINE B | EF PRI
3 ALK S % 5 JeobEEE AKF 238 695
E6.2 241 379 51 |4 AKF 238 689
E7.2 + E6.2(12) + E7.2(14) 241 380 52 | AKF 237 926
1 il 243 107 53 | R4 A (HLEE AKF) 240 719
2 ik gk 54 | T AKF 238 692
E6.2 242 770 55 |45 AKF 238 690
E7.2 + E6.2(12) + E7.2(14) 242 771 56 | i) B AKF 238 691
6 S 238694 57 | 4N 238 694
500 | #pE#F 8x14x0.5 023 501 58 | Mz 237 940
501 | % 021022 551 | % KB 35x12 237 681
502 | [MkEESE] 2x6 243172 552 |24 KB 40x8 236 227
553 | 4% 0.30x4.50x18.50 241 437
554 | [MIRLES4T 2x6 243172

X5 243856_04_CN

———— e —

BBHFEE 004

20—

2009401 A Hikk




108 BB CMS 730 T (§L& S T 0 L L
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
g
e
WE | ZH Y kA & | 58 Yk
3 WA 72" 240 391 17 [17b | % 209 504
1 TS 251 245 17c | 24K 40x20 208 018
4 R 228 594 17d | 4] e 221 951
10 | REPETFRIRY R G 219983 18 | sEfuky 204 819
11 TEPETT R O B o 220 159 24 BN F15E (38 ANEEIR) 253 888
13 AT T2 240 390 31 | USBHL4SIEM oke 240 317
17 FEANTHAT 222 509 508 | &itBFIZ22 M3x8 023 251
17a [ 4J 230V 50/60 Hz 205 546 520 |UE 020 901

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN



S T 0 L L CMS 730 T (F1 & B E 109
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
SBRMFEH
& | L FriH £ 178 | L brii5
z BENRYRE
E7 - E8 (E6.2) 244 004 E6.2
E10-E14 (E7.2+E6.2(12)+E7.2(14)) 244 005 1 A yh B 148 E7-8 212 892
5 BN S R A B 244 099 2 BN GUERE 247 ET-8 212 914
6 PN PR A% 244 098 3 BASU A 3+6 E7-8 212 925
7 Ar L g 230 709 4 BT 4+5ET-8 212 910
10 | #AF2BEPLEk 243 062 E7.2+E6.2(12)+E7.2(14)
11 | EANS2% 209 257 1 PGP 1+8 E10-14 212 994
13 Hop 213 035 2 BN FERE 247 E10-14 212 996
20% | ZRTT 244 101 3 BN GL0E 3+6 EL10-14 212 995
20a* | Gebak 218 665 4 BAFYHE 4+5 E10-14 212 997
20b* | SGebassan 236 501
500* | 1Z#21iF M6x35 020 139
501* | iZ221iF M8X25 020 142
500 | /Nfi%ez M5x10 020 351

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

2009401 A Hikk




110 RS CMS 730 T (12 S T 0 L |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

NS o3

1 | # iz | we | | wE | s T
E7-8, E6.2 E10 - E14, E7.2 + E6.2(12) + E7.2(14)

1 BAFOEHLL ET-8 1+8 | 243939 1 BAFOEHLEL E10-14 1+8 243943
2 AN PLIHLK E7-8 2+7 | 243938 2 A FLPIRHLk E10-14 2+7 | 243942
3 N FLIRHLK ET-8 3+6 |243937 3 BN F ANk E10-14 3+6 |243941
4 B FYEHHLK ET-8 4+5 [243936 4 ALK E10-14 4+5 | 243 940

'

2 3

gL L

i
.

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 T (L& RS 111

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

BEANFEMANA ) R R IR 2D %

& | L/ Ve & | G Ve

IL | BAENEERRSR 243573 IR | BN EEERDR 243574
1 Zr A R b 243571 1 7 R B 2 s 243572
2 JeMR 2R SR 250 966 2 F B i S 250 967
504 | iHZ21E M6x16 020 135 504 | 12418 M6x16 020 135
505 | ¥k 228 851 505 | gk 228 851
506 | RylFFIZZ2 M8x18 251 331 506 | RUTHFIELZ M8x18 251 331
40* | RPIFEIBZ2 M8X16 023113 40% | L UTIAIE 42 M8X16 023 113

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



112 BB CMS 730 T (§L& S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
Zo N EE R NE 2048

8 | S Ve & | EFF Ve
b3 A 220 BE RN 2b 5 243571 | [13 | #tE 221 391
1 MLz 240368 | |14 | WHBQVIERAR 221 268
2 A PERRAR 231704 | |15 | WiRGIVIERATRE V3T 406 206 927
3 A =AW D ik 219800 | [16 | 4T 221319
3a | pITX 008664 | |17 | 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | HEH® 230 758
da | LHHIE 250 055 19 | Efpises 223 361
4b | AT LA 250077 | |20 |#F 230 658
540 | #AERE R ES 4x15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | N figEE M8-8 022843 | | 501 |4 20x10 244 736
7 BASOH 239431 | | 503 | i M5x12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 |21 M5X16 022 726
8 A 152 B 230690 | | 506 |IZ4 KB 40x14 241 358
9 AL A L 22 B i 230683 | | 507 |4 KB 40x25 241 595
9 |7l 230662 | | 509 | #J& 5.3x22x2.5 023219
590 | 185k 023627 | |510 |U#p 5 020 901
591 | O 244 895 | | 512 | E4LspE 15x21x1 023216
11 | e 221316 | |514 |U#*M 4,3 020 908
12 | &% 251098 | | 515 | &yibFiRLZ M4Ax10 023 450

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L |_ CMS 730 T (L& RS 113
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
A ) EE R b
& | S Ve & | L Ve
z AN AN EE R I 2 A 243572 | |13 | HE 221 391
1 MLz 240368 | |14 | #WEOVIE L 221 268
2 A PERRAR 231704 | |15 | WRGIVIERATRE V3T 406 206 927
3 A = MRS T oL Dk 219800 | |16 |#F 221319
3a | pIT% 008664 | |17 | 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | =% 230 758
da | LHHIE 250 055 19 | FRfpizes 223 361
4b | A F AL 250077 | |20 |#F 230 658
540 | @RS ES 4x15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | N figkE M8-8 022843 | | 501 |4 20x10 244 736
7 N F 2R 239 431 503 | i2#2iiF M5x12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 |21 M5X16 022 726
8 A 152 B 230690 | | 506 |iZ4 KB 40x14 241 358
9 BN HE LA 1B 25 B A 230682 | | 507 |4 KB 40x25 241595
9b |[4L 230662 | | 509 |#|E 5.3x22x2.5 023 219
590 | ¥ ahkhk 023627 | |510 |U%E S5 020 901
591 | O 244 895 | | 512 | E4LspE 15x21x1 023 216
11 | s 221316 | |514 |U#\g 4,3 020 908
12 | 5 251098 | | 515 | yip&IZ22 M4Ax10 023 450

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

2009401 A Hikk




114 BHRE CMS 730 T (M1 STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

H
2 2b4 SFE

VE | S VN ik TEFE
z TR R 233 SFE 231 427 i EMSFE&A T

1 i AT R A 231 979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 TCAR s 8 22 B H SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7

za ‘ u{%é}\% SFE 231 537 D-72280 Domstetten

HLi%:+49 (0)7443 281-0

20 +49 (0)7443 281-101

SFE &4 1 5% 5 1 44 B WL R B 2225 % 45 11 MEMMINGER-IRO
NGRS ]

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

2009%F01 A HikR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN




STOLL CMS 730 T (412 BLigE 115

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

LN

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



116 A ig & CMS 730 T (12 S T 0 L |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
NS

N

WE | L VN aka W& | L biiHE

z LTS

1 N 251 332 5 WA A 251 342
2 WA 29x25%3350 251 328 550 | Uik I242 MAx12 023 062
3 RERE 214 653 551 | IZZ21E M4x8 022 501
4 v 245 024

]

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 T (H18 R4 g% 117

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
2N O
Em:t:fﬁ'l
WE | L VN ak WE | Z8 biiHE
z £ha 6* St IE 245 029
1 EA R 245 024 10* T JE M 55 251 335
5* B IE 245 028 501* | iB221F M6X10 023 690

10*

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



118 WA iR & CMS 730 T (L& S T 0 L L

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
k
B &
WE | S FRINE WE | S FrINE
z 520/730THk 35 & 251 342
1 | A 250 121 7c* | Ehil (E5-14) 251 265
2 | TV FLENT 245 021 570% | % KB 30x6 241 424
520 |OJKf 15x1.5 250 054 500 | m ke 245 029
521* | 12415 M4x8 022 501 501 | W hkAS 20x16x440 244 983
3 )T Flent 245 022 502 | WY 20x16x40 251 043
™| AR (ET-14) 251314 503 | MARE 20x16X570 251 044
7a* | R 250120 504* | R yTRE K2z MAx12 023 062
7% | [k 250 805 506% | i 4k 250 051

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN




STOLL CMSTIOTME BN 119

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

BAEAI =

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



120 B eSS CMS 730 T (L& S T 0 L L

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
NG E
e | L/ Ve W& | 5/ FRiNE
z AT 240194 6 fih % 242 812
1 SEAlHE 4L 240 195 10% | flpR 2% 244 554
3 | AR 240198 | |502 | U 020 901
4| o 250298 | |503 | #24 KB 50x12 240 359

502 3

i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
\

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN




S T 0 L |_ CMS 730 T (H12& BRI 121
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
S g
5547
e | L/ Ve W& | S/ FRiNE
T | %47 LED 240 395
500 | RULKIZZ Max14 023 037
501 B A T80 e B8l A4.3-FS 022 482
9
| |
I
500
Y 243856 04 CN EpES T 004 20097015 IR




122 BAEARS CMS 730 T (12 S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
AahdEE
WE | L VN aka W& | L biiHE
I3 BaEE 240 569 12 | 225 099
1 YT 240718 502 | iZ#2 1 M6x16 020 135
2 FEAJE Bl & 250 071 503 | JRyTRFIRZ2 M5x14 023 588
3 TN T T 251 226 505 | IZ421EH M6x12 020 134
6 A7 564 251214 506 | IZ%21EH M6x20-12.9 020 136
7 e 251 215 507 | U 020 872
8 Al 252 964 510 | B4 M6x25 023 510
9 B e 219 107 513 | Fi& sy 243 055
11 FLZE T R 58 o 223 350 514 | #2421 M6X10 023 690

2009%F01 A HikR

)9 Nm 502

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 T (H18 B 123

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
(=]
B ATHhA

W& | Z# Ve & | S PRINE

L BAERIR 250 071

1 el 245 218 505 | NAIZEEE M8-6 020 838
la | % 7#li7k MCM12-04 023 639 506 | %4447 1.5x8 236 923

2 P 220 561 507 | #SEIG A 6x20 023719
2a [ O B3 14x4 023 237 508 | fllJH 1222 M4x24.8x7.7 240 299

3 skl 245219 509 | 4lijgiRee 251 316

4 L 253 776 510 | #pEFF 12x18x1 023 315

5 TFKobr i i 245 220 511 | &l 12x1 020 951

6 R 251 340 512 | J4#f3E 1.25x15x98.2 023 609

7 [ ) 245 222 513 | JE4i#i%E 0.5x11x12 251 369

8 R IR 254 528

9 (AL 240 287 R A A A 252 964

500 | #2221 M4x6 023 067 1 A ik 240 230

501 | 2421 M4x8 022 501 la [ JeTHi7kK MCM 12-04 023 639

502 | HupE IR 4x8x1 023 369 2 75 % 242 888

503 | #:4\ K OKC 240 167 500 | #J8FF 12x18x1 023 315

504 | YHT E RN Ak 026 233 502 | &fiEF 12x1 020 951

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



124 RIS CMS 730 T (12 STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
AR X 3, - #5244
WE | L VN aka W& | L biiHE
z WERS - =4
1 o A s A £ S 243 353 504 | S AL /E2E WI100-P4330 243 355
2 F2 5 B8 2 gy 243 354 505 | 2% 20x20 2K 243 356
501 | iZ421E M3x10 022 991 900 | #Z221iH M6x12 020 134
502 | W34 A3x8-Al 023 158 901 | U 6 020 872

502

X#5 243856_04_CN

2009501 A iR BRHFIEE 004



S T 0 L |_ CMS 730 T (L& BERES 125

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
= =}
a3 E

W& | Vi ke W& | L V3 ke
z BNMES) HE 223947

1 Pz B (HE3)) 220011 10* | $R3hH1485 NB OKC 240 518
2 P L AR I B g 220 061 500* | e JLRFUELZ M4x8 023 036
3 TR S 2 e e 220 053 502* | i)k N-3B, 5 2=k 210 729

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk




126 BAEARS CMS 730 T (12 S T 0 L |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
A\ E‘ A )
&% E10-18
& | E/ FRiRE e | ZH FRiRE
r | JE®E E10-18
1 W& 4% 241 037 10% | &Sk 240 562
LT 251676 | |500 | U4 020 881
TR T 240672 | |501 | iz 241 603
5 |4 ESE 251605 | |502 | 124 60x20 243 625

A
e

AT

1

[PE— |

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T o L |_ CMS 730 T (FL& R iRE 127

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

(S &S

XH#5 243856_04_CN BRHFIEE 004 2009401 A Hikk



128 R EE CMS 730 T (12 S T 0 L |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

S o
e | L/ FRINE W& | 5/ FRiNE
z ez eEE z Hi&eEE

E7-E8, E6.2 241 272 E7 - E8, E6.2 241 275

E10 - E18, E7.2+ E6.2(12)+E7.2(14) 241273 E10 - E18, E7.2+ E6.2(12)+E7.2(14) 241 276
1 JEA 2 4 B T 250 562 1 A 2 4 FR G 250 563
2 | 241994 | 505 | 2% KB 60x30 237 683
3 R 224 717 510 |#Z% KB 60x20 237 682
4 B R 219 748

4 510
) 4Nm )

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L L CMS 730 T (ML RiPiRE 129
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
\)
WEZ:s
W& | Z# Ve & | VN e
1 a1 () 251270 | |3 3 (A 251 272
la |[#Hx%1 251 266 3a |®x3 251 268
1b | ADHETF 251 376 3b | AORHETF 251 376
lc | BjguseR 219 393 3c | BhgRLER 219 393
1d | pikk 204 666 3d | wsk 204 666
2 i 2 () 251271 | |4 4 (AN 251273
2a |®Hx2 251 267 4a | Hx 4 251 269
2b | NOHETF 251 376 4b | NOTET 251 376
2c | BHguLetR 219 393 4c | oSSR 219 393
2d | @ik 204 666 4d | Rk 204 666
5 N Fe N e B AR A 251235 | |6 AT e AR 251 236
Sa | Ao B OGRS 251188 6a | AR B AGER 251189
5b | gy 244 989 6b | iBZEH4y 244 989
5¢ | HliiB 250 273 6c |l 250 273
5d | gy 240 412 6d | iy 240 412
550 | 1242 KB 50x12 240 359 550 | 1242 KB 50x12 240 359
551 | iZ#21ig M6x16 020 135 551 | lZ#21iF M6x16 020 135

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

2009401 A Hikk




130 R EE CMS 730 T (12 S T 0 L |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ISE.S
e | L/ FRINE W& | 5/ FRiNE
1 | BAEENE 251 569 la | {04 251 568
1b | A HERE N 243 052

1a

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L L CMS 730 T (12 T 131

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

LA I

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



132 BERiRE CMS 730 T (L& S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
PDF#% 2k % K]
L Vo ko L/
LRk P 219 fHETE 243991 | DE
LR 219 JeiE 243991 |_GB
LRI 219 i3 243991 | _CN
{ECMS S DVDG AL AR AT LR 3 i i 181219 155 253 132.
E ] 1 1
; T I L }
[ | | |
o | T — T
; I | — 1
% | | 1
. S "N P |13— : : Qption :r ——————— r—T— T ———" |
¥ - = - - = | I Yorschalt- 11 |
Comsast - " ﬂsq =FE I ! trafo - I
B3 008 [T |3 |3 26 | ! [l I
! ' 2 0 S
: : I Fu1ll P2l Fua v I
L1 [ L3 N |PE | | 1 |
vy — — — — S = I [ [ A« B = B | 11 |
“xoR|? i ¥ | |
i & S 11 I
s123Ia Iza 1 e |
L | |
TA_MG_GND I I
m.6 51T B A4 L | |
I Dption I
I I 28% 81 I ) I
2B | Trafo Hovafournisseure |
J003 /213 JA07fal0 | odar Trafn SFE T3 |
1 1
/—\:’ -] -3 L e = |
htsdrehfeld | OO S Einspeisung o
ichten
2009401 A iR PR A 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L L CMS 730 T (ML BERIRE
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
PRES 22
EAe Vi ke
[:—I:r:! {142 1.0A F 5x20 008 748
{156 22 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
{5 22 10A T/440V 6.3x32 025 258
| | I 42 2 5A T/440V 6.3x32 217 465
- ) {16 22 1.6A T/440V 6.3x32 236 229
R[5 22 6.3A T/440V 6.3x32 026 809
{1 22 8A T/440V 6.3x32 241 866
{156 22 12 .5A T/440V 6.3x32 232 367

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

133

2009401 A Hikk



134 B E CMS 730 T (L& S T 0 L L
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
- %
A& 5] B 25
EAo Ve FAo FriHE
FEh k3B 730T oke 243 277
Ji vt ik b 2B 2% LA XL136 730S OKC 240 599 JEMISM4E 2k XL325 730T OKC 243 567
i kb 2 2 L85 XL136 730S OKC 240 600 HISMZi 2 X327 730T OKC 243 569
|
Il
JE 55 84k XL326 730T OKC 243 568
S5 2 4546730S OKC 241 836 IG5 2846 XL328 730T OKC 243 570
1
2009401 A kR BB 004 S#-S 243856_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 T (H18 T 135

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
’
ZUHLELS 1 OKC

EB Ve EB Ve
BB 1 OKC 240 256
BH YL OKC 3XX 240 289 T SE FKE 4T OKC 240 290

I H == : T

I :
TR REE H1ZE OKC 238 705

EHEET 004 2009701 8 iR

X5 243856_04_CN



136 HBRE CMS 730 T (12 S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
B’
FHLHELE 2 OKC
EB Ve EB Ve
LA 2 OKC 240 257
4% 51k HAAB OKC 240 291 R BR A FF 85 OKC 240 292

it A B AL B H1 45 OKC (240293 | | £ifiliEb%E S OKC (240 294
-"-‘ —— |! — i —
= T IEI E‘:Zi 5@
1) Lk 4 OKC 240295 | | 5Mfiastl % OKC 240 296
Bk ik % OKC 240297 | | Bkt il OKC 240 298

E::o

=B

AR 3E B 45 OKC

238 706

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L L CMS 730 T (ML BERIRE 137
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
oy
S R TR | NN )
EB Ve EB Ve
ZER NS OKC 240 259
AR Gk Hi 8 OKC 240 308 TP 45 KAHA OKC 240309

o T— ! <=1

ZERIAR ik L4 OKC 240 310

AR IF L LS OKC

et}

JFXHI%E HAAB OKC 240 312

= < E

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

2009401 A Hikk




138 BEBRE CMS 730 T (H1& S T 0 L L
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
O e n
é/\*ﬂ; Eﬁgﬁ 72
L G LR NG
gl mg 72" OKC 240 588
H145 CAN 72 240460 | | UYL LS 72" OKC | 240 462
I
i
"
JEMIMEZS LS 72 OKC | 240 465 | | LikHi45 HIAB 72 OKC 240 590
- IL et (O
JFKHZE HIAB 72 OKC | 240 591

B

= i

=
M=

frl fie HEYE LS 72¢ 240503 | | EiJii4 OKC 236573
I I
' =l il =
(240506 | | jikili% HAAB OEF/S 72* OKC (240 610
% | M= ] I =
JFRH4E HIAB 72° OKC (240611 | | JFK HIAB JE s ik 145 OKC 240593

<&

Sil g i

<=

HIAB J& ) thik 4§ OKC | 240 592

FLJE 45 FLENT 72 OKC 251 242

L

7]
 S— =

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L L CMS 730 T (ML BERIRE 139
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
&
Mlasdige 730T/1
B | L Eh IR E B | L En iR E
z HLESS4E 730T/1 oke 243 271
okcA I CC K zh 45 £k 240 613 okcZE A I CC K Bh 45 £k 240 612
—— O]
72" okclCCAE I 2 45 4 240 614 BBV B KA B4 730T OKC 243 550
@:ﬂﬁ ———— 0
——
N5 243856_04 _CN EBHFE A 004 2009401 A HiR




140

Mg 22k 730T/2

BARIRE CMS 730 T (¥12

STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

| G trns | | wE | w5 #FH G
T |44k 730/2 OKC 243 272
T30T AR BB 1Y S A IR A2 243 544 30T /S il B S 19 S AL L) IR B8 2% 243547
E_ ;@ = @ E_ @ ) @
Je NZB Gy figt s S 2% 243545 SIS B SRS S I AR 2 | 243548

HIS A DN RS B A T K 22k 2B 243 549
== N
20094F01 A HikR EBHFSEE 004 X#5 243856_04_CN




STOLL CMS 730 T (12 D 141

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

I T Io

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



STOLL

CMS 730 T (#18

5B T

142

THE RIGHT WAY TO KNIT

586)

ZEFE AR

gogere
Wru9999928
L3888 828
ROO®OO®O N[O
w
O
~ .

X | &[4
NS
253254
Dlnn\DU 8._..H‘
O 2o O|niE &

(=B QE|Q )
R0 z2 LR s
N |44 | e e ||

oINS Mo |d
B2 08 82125
E\
SEREEEE
R INN®OOMN N[O

i

K

=

S

=&

pejfs

€

= i

Eadfan B«

L= ho)

= |3 KO

mﬁuﬁwﬂ4mm_MK

CKL.HwTS =5

kn\\n/|G@.4u

SElz0 S "
SEEEEPAE
.Vﬂ_.bo.mu.muoooo.LP
ﬁ_)_ln/_oo <

5

A

Fd
[ =
[ - & o
_ T 32 Q = >3
| N v & M 3 |=
I TR 3 T % (S
_“|| = ] L] me |s|lF"
i <]
li Q
i
; peofomea | 5| | T T o I we o NE
T suesouoneg | 3| | S| | 9ng3a-nis ON: &
_m = ped sajsues) uoidelas A
LV ‘1IONYHANN MSNY | ©
it ZNdo-WS m wsy sonup | © |Frff.|p mu
5 . Wsy usymspuz | 3 @
g , NdoN m
"8 o ;Mff;f?.
Iz Wst 1onip WSP AP o | pasn jou | 9
_" L7 ISP usjmispug, . WSpuaymspuz | 3| | | 8
L — | —————— L
I % —
N e o |G ndouamod | €
- WS# J9Ap { 42
k g S uajnispus, posniouy 3 3 e
pE NI T HE
I wle
h wsrionp FONG N M v s 1 < ©w
_ : asnjou i @ ~
WSy usymspuz.| pasn } |9 ﬂ ™ xed odl | &5
IIIIIIIIIIIIIII rrrrrr-
......................................... T
uiBIxa Jawauygy

B2 004 X#5 243856_04_CN

2009%F01 A HikR



S T 0 L L CMS 730 T (FL& P4l T Th 143

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
y SRy Ir ]

e | L/ Ve W& | S/ Ve

z BAAMEFISEE 4A 730T oke 241 311

1 4A okcA i Jo Ee 4 il e 241 322 3 4k 3 OKC 300 953

la | 4l X B 4 i 05 229 059 4 ~ CWAZ 300 929
2 1l fIk 6 okc 301 000 5 + CWAZ s 300 936
LR 004 2009401 A HR

X5 243856_04_CN



144 TR H CMS 730 T (H1& STOLL
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
] 35 3% B4

T LUEM LUR TR, AR .
RG-SR AN E 4

2009%F01 A HikR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



STOLL CMS 730 T (#12 TI% 145

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

TH

& | S Vo ke & | S Vo ke

1 EIESC U E4 062309 | |6 U4 7] 1.33 2K E3-4 006 169
FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 44 )] 1.25 22k E5-8, E3,5.2 006 170
Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 =K E10-12, E5.2 + 6.2 006 175
B4 ES 062 313 [kl 7] 0.73 %K E14, E7.2 006 173
FIE Y4 E10, E5.2 062 314 M8 7] 0.45 ==K E16-18, E9.2 006 179
EIE % E12, E6.2 062315 | |7 FERAH 009 346
BB E14,ET.2 218069 | |8 [ v s E4 031 232
FIE 748 E16, E8.2 230 188 [U] vk 2L E5 031 233
B 28 E18, E9.2 230 189 RS A E6 031 234
EIE 4 E20 230190 [ 55 i % E7, E3,5.2 031 235

2 FiEY T E14-20 (E5-14) 062 316 YIRS Vit s E8 031 236
EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [ i i o E10 (E5.2) 031 238
HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240

3 TGP 227071 A5 4 E14 (E7.2) 031 242
4R 227 070 M % E16 225111

4 | AR 227 249 [T v s E18 (E9.2) 225112

5 I 232 027 [l v e E20 225113
5a | T 202843 | |9 P L=150 JHK 228180
5b | #F 232022 10 | LHH 209 527

1 2 3 4
10

Q. N = -
S
C::‘

D

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk




146 T CMS 730 T (2 STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

AN ‘\ ﬁ_ NS
T AR

& | S ke & | L/ FRIHE

1 gig il 746, 1 230 614 4 Olkombifix 216 732

2 T IR OKS 475, 18T 009 200 5 €5 15 OKS270 229 372

3 {1 iF OKS 475, 1505 005 351 6 JE¥ s Staburags NBU 12/300KP 231191

3 -
S —
5
EBAEE 004 X#S 243856_04_CN

2009%F01 A HikR



S T 0 L L CMS 730 T (ML T3 3% B 4 147
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
2

HUB A

e | G Ve e | H V3 ke
1 B2 421 M4x8 020 091 11 | ddidl4k 203x3.6 =K 025 815
2 SR 22 M3x6 020 286 H 25 L2k T50L 026 294
3 W42 M5X16 022 726 L2k 140x3,6% K 008 379
4 B2 22118 M6X14 022 658 HL 4Lk 302x4.8 2K 008 642
5 li] 52 I8 22 M16x50 023 235 L2k 92x2.452 K 008 378
6 LR 3x7 020 643 12 | aEE A+ ABV 232 320 =K 026 557
7 LAY 3x10 020 645

8 LAY 3x12 020 647

9 LR 5x12 021 988

10 LAY 5x18 022 622

6 7 8 9 10
11
[ ]
s - : I |
11
12
S-S 243856_04_CN ERHEEA 004 2009401 A HiKR




148 BHRE CMS 730 T (Hl2 STOLL
KRR &

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

2009%F01 A HikR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



STOLL CMS 730 T (12 RHIR% 149

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
BRI LD

e | EH FRiHE & | LR FriHE
z E6.2 b3 E7.2(14)

1 BRI PN 1+8 212 975 1 BRI RPN 1+ 8 214 146
2 BRI T ANk 2+ 7 212 978 2 AL PP BN 2+ 7 214 147
3 BRI FYENL 3+6 212981 3 EARAC RNk 3+ 6 214 148
4 BRI P AN 4 45 212 984 4 EARAE L LPL)k 4 +5 214 149
b3 E7.2 + E6.2(12)

1 BRI PN 1+ 8 212 976

2 BA R PYENL 2+ 7 212 979

3 BARERYBIL3+6 212 982

4 BRI P HENLL 4 45 212 985

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk




150 BHIRE CMS 730 T (18 S T 0 |_ |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
W& | EF Ve & | Ve
1 AN ELR 216 031
20 |54y T 213 399 14 | [E#R 2,04 201 654
2 s A B 217 170 JEH 2,06 208 924
3 B T g 212508 JEMR 2.02 235 740
4 Y L 213 807 16 | ey 201 677
7 e 3.3 212 504 17 | #EAF 212 547
SENTRY 3,4 212 505 18 [ 212 543
ERIAY 3.5 212 506 20 | HYEY T 213399
9 HH R 212 773 500 | JRyikE kUL MAx6 022 994
10 JESWAL 212774 502 | RYIELIELZ2 M4Ax12.5 022 979
11 R 212 507 505 | R4 0.4x3.2x26.5 022 982
12 HI¥ R 216 087 506 | Jk4pini 4.0x0.7x25 022 969
13 A F 216 0 88 508 | L4 2.8x0.35x19 023 394
508 7 502 4 2 7 3

502 1

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

]
N

X#5 243856_04_CN




S T 0 L |_ CMS 730 T (L& BHIRE 151

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

AR GIPR

WE | W FRINE B | HF FRINE
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 SRR 247 212 987 500 | itfaiZs2 Maxs 023579
3 FIRE 3+6 212 988 501 | %3¥f S4-FST 022 774
4 TLEE 445 212989
WE | W VR BE 17 FRINE B | HFE VR B 17 FRINE
5 Sebask E6.2 1+8 208 580 6 Sebak E6.2 2+7 208 582
E7.2 + E6.2(12) 209 700 E7.2+E6.2(12) |3+6 209 701
E7.2(14) 213 864 E7.2(14) 4+5 213 865

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk




152 BHKIRE CMS 730 T (12 S T 0 L |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
\ N
N DA 3+6
WE | S FRINE B | HZF FrINE
z BANRY SR 346
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 782 6 R 252 797
E7-8 (E6.2) 252 784 7 =Y~ 252 825
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 786 8 AL 252 824
E16-18 252 788 9 o 252 796
1 INO G ubBe 252 806 10 | #4 213 035
2 gt 212 583 11 |3 216 143
3 ep A B 252 798 12 | 253 436
4 INGD R LDIRE 3+6 500 | /NFHIEZZ MAXS 243 779
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 820 501 | /NAIEZ2 M4x10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 821 502 | Ny 252 832
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 822 503 | f3Li2Z2 M4x16 254 196
E16-18 252 823 504 | k4 021 399
5 INgD LIS 3+6 ES-8 252 800 505 | LS T 213 399
INgb RIS 3+6 E10-18 252 808 506 | L4 253 058

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L |_ CMS 730 T (L& BHIRE 153

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
»
NP EbES 445
& | L Yk 178 | L Yk
z BEMRY RYBRIN 445
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 781 6 R 252 797
E7-8 (E6.2) 252 783 7 A4, 252 815
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 785 8 BA-FYAL 252 816
E16-18 252 787 9 O 252 796
1 N 252 806 IERE 213 035
2 gt 212 583 11 |4 216 143
3 r ) 252 798 12 | 253 436
4 N GULERTE 445 500 | NAIRZZ M4Ax5 243 779
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 790 501 | AL MAx10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 791 502 | Nl 252 832
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 792 503 | f3Li2Z2 M4x16 254 196
E16-18 252 793 504 | Hs#g s 021 399
5 N G4b 3R 4+5 E5-8 252 799 505 | ZF4bAY T 213399
N G403 4+5 E10-18 252 807 506 | L4 253 058

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



154 BHKIRE CMS 730 T (12 S T 0 L |_
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
N VI —H
Y SIS (RRTY)
e | L PRIHE wE | L% PRIHS
z BANGY Y SN 251 867
1 | mh 251864 | |7 | SHLG 253 226
2 W 212583 | |8 | #t 213 035
E 216143 | 500 | L4k 021 399
4 | FOWmT 213399 | |511 | UM 4 022 481
5 A A AAE 251 866 512 | NfHIRZZ M4x8 022 461
6 | A A 251865 | [513 | Afflf# M5x10 020 351

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L L CMS 730 T (#1# RHiRE 155

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
N FLEEW(46 mm)

B | L Eh IR E B | L En iR E

z RO B RRIRES-18 244 998 2 e 513 035
1 |2t Mwa4e 244253 | [500 | AfuiE% M5x10 020 351

2
500 .-
%@ .
2009401 B AR

X5 243856_04_CN BRHFIEE 004



156 Bk E CMS 730 T (L& S T 0 L L

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
— M A )
KARM BB & (STIXX)
& | L8 FRIHE - RS
I | BIYRKENERE 228943 | [10 | KIRIIMEES (STIXX) 3 236 275
20 | KRR 236 718 11 |FLM CPU # 300 934
30 | Sk 223 029 12 | fhskss 211 354
40 RS 228583 13 [ deiMhkas 212 406
50 | REHEBE 212 241 13a | Bt EIR 212 390
80 | Zesk%k 200 223 16 | 4N % 212 255
500 | ylkFIZZ2 M8x16 023 113 17 | 484 211 801
501 | iZ£TM8X25 022 866 19 | 2047 211 352
503 | NHUEE; M8-6 020 838 510 |F3LIZ% M5x10 023 247
504 | UftE 8.4 023 248 511 | #i#kIgEE M5 022 873
512 | PLIB22 M5x6 023 246
513 | &)@ i iZ#2 ST3.5x13 022 940
514 | #sEEE A5 022 454
515 | Ay BN SR 22 M3x10 023 380
516 | 18221 M5x22 023 193

P
FSJF :'l :_é
=75 0*;;)/11
1
m A I

510
514

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 730 T (12 BHiRE 157

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

B Ak B TR

W& | L/ Yk & | S Yk

b3 BN AR 58 F T B 7XX 243 777

1 FROINAR. 7XX/8XX 241 928 3 JESCHE 243 602
la | JRHRIBE IR 241 927 4 VB 243 603
1b | e 4 202 777 5 e 239 295
1c J D=130 062 385 6 WA SHPIR 241 581
1d | s 200 363 500 | {@iIRZZ M6x12 023 415
510 | *F3kiZ22 M4x30 023 681 501 |}k M8x16 023113
511 | #J& 5.3x30x1.25 023 556 502 | B 4rhicE thiE M6-10 023 414

2 Sabsk 72" 228 596 503 | HAIEEE M8 023 269

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



158 Bk E CMS 730 T (L& S T 0 L L
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
2
B BAR
& | R FriH £ 8 | L BN E
z JERFEBHHIIAR 7XX 253 645 502 | F-3kiZE22 M4Ax25 023 511
1 SR 1) PR AR 253 470 8 EV S 243 765
2 SE A4 202 777 8a | BHhiry 243 623
3 |7 i+ D=130 062 385 580 | 2234y 3x12 020 647
4 IS 200 363 581 | %L 8 021 504
500 | T-3kiZzz M4x30 023 681 582 | fi13f A12 020 996
501 | %8 5.3x30x1.25 023 556 9 A BB IR 241 581

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L L CMS 730 T (ML BHRE 159
THE RIGHT WAY TO KNIT
EMS R

& | L Ve 178 | L brii5
z M Eimis 253 965 501 | RITFEIZL M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 | U 6 022 431
4 JEMSZ B8 253 347 506 | /\fHEERE M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2h e BN FeMassardi 226 964 508 | RyTFFIELZ MAx12 023 062
7 el 228 583 509 | RITFEIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | [iipkiZ22 M8x18 251 331
10 | =% 253 968 511 | RITFEIZZ M6x30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 F A43 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | UTBEIZZ MAX6 022 946
13 Sy Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

503
\U’

13

501
502 1\2 | )
\j\

514

51 4/ﬂ

2009401 A Hikk




160 BHKIRE CMS 730 T (12 S T 0 L |_

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
BN ERS
& | L Ve 178 | L Yk
I3 A Eimas 253 966 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 S 253 969 502 |U#JE 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 | U 6 022 431
4 A5 7 2 253 348 506 | 2R M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RUTBEIZZ M4Ax16 023 412
6 2h e BN feMassardi 226 964 508 | RyTKFIELZ MAx12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RUiBEIZ2 M8X16 023113
8 Y 228 851 510 | UiBEIZ2 M8x18 251 331
10 | =% 253 968 511 | RITFEIZZ M6x30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 F A43 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RULBIZZ MAX6 022 946
13 R 253 967 514 | ytkFi%Rez Max10 023 450
14 | 253 468 515 | 12iE M4-6 253 805

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



S T 0 L L CMS 730 T (12 #HRTE 16 YC HH 2 161
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

¥ T H 16 IYC KA 2

EA e VA VI ik
T H 16 1IYC %! 2 E6.2 254 902
T H 16 IYC KH 2 E7.2 254 903

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



162 BRI E 16 IYC KA 2 CMS 730 T (12 S T 0 L L

586) THE RIGHT WAY TO KNIT
HHRT RS E6.2 + E7.2
78| L FRIRE & | LR FRIHE
I | HBH/RTHI16E6.2 254902 | |10 | MR T2 ALK 4+5 E7-8 (E6.2) 250 326
HHTH 16E7.2 254 903 AMRAE T2 B HL ) 4+5 E10-14 (E7.2) 250 330
1 B RGDatks) 245298 | |11 | AEAiAT 2N LI A B 2 244 446
2 WA G Z) 245297 | |12 | Fat A 24 LI 1 BRAY 2% 244 445
5 Ak T 225 T HDVDH T 245169 | |30 | ZcfilpE =/ NERE(E6.2) 232 755
6 | SR 250 119 Fe 0 R P S/ NE R (E7.2) 212 109
7 Ak T2 A0k 1+8 E7-8 (E6.2) 250323 | |31 | AifupiE =/ NERE (E6.2) 232 756
BARAL P3Nk 1+8 E10-14 (E7.2) 250 327 A0 BB = 1 /N E B (E7.2) 212 108
8 B Y ANk 2+7 E7-8 (E6.2) 250324 | [32 | Z&M/E A ERsr i N ERE 240 697
WA AL G 2P 3 MLk 247 E10-14 (E7.2) 250328 | [33 | A0k ARy N E 240 698
9 P T2 ALk 3+6 E7-8 (E6.2) 250325 | | 500 |#Z#1E M6X14 022 658
B e R Y a0k 3+6 E10-14 (E7.2) 250329 | |501 |U#E 6 020 881
E6.2
E7.2

2009501 A iR BRHFIEE 004 X#5 243856_04_CN



HBRTE16IYC R 2 163

CMS 730 T (#1#

586)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

g )

oo |w|®(w|o|w
I O |5 QY |N D™
3 O |N|®|© |00 |
N ol |w|N|m[d|o
P = AR AN IR A Y
RN | M|NN|O NN (O
O
Sl
S| o|®
R
L..W/AI__._H_J%_O ©
Hiada| Y -
x| X | x[X <
%443% o
332 8y S
gy pungpun )i e
S RIRIR ISR
Q|0 | B | B | B | B | | 2%
SREEETEEE
Y~ B85 |B|>®
0|00 |m |||
I [ |R || |S|m |
% N[O |H ™ ® o
N oo w|v(do
AR AN
N NN NN NN
R
R
R e
aﬂ@uﬁnﬁ.ﬁ 1
K EE|H IR
kAN N e
S CICICEIRKE
ARl RN
S5 O PP N P PR PP

2009401 A Hikk

BBHFEE 004

X5 243856_04_CN



164

BRI E 16 IYC KA 2

CMS 730 T (#18

STOLL

586) THE RIGHT WAY TO KNIT

AMu4E )

e | L8 Ve 8 | EZ BiiHE

z BN SO R 245 297 6 TP 251 137
1 BN LM T D275 243080 500 | IZZ21iH M4x14-1-Torx 242 279
2 FEANTEMN 2D 35 18 T 243118 501 | IEZ21E M4x25-1-Torx 245 305
3 TURE e S 48 245 313 502 | X421 M3x12-12.9 022 648
4 AN 2 245 294 900 | fhjg iR 231899
5 SR E 0% OKC 300 960 901 | 2421 M6x16 020 135

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 730 T (12 HRTE 16 |YC KM 2 165
THE RIGHT WAY TO KNIT 586)
Sk
WE | Z/ Vi ke e | L FRIRE
z BN WD L5 [r 244 517
1 WA 244516 502 | U%E 6 020 881
2 T 214 894 503 | U#JE 6 022 853
3 G258 MH 6 200 127 504 | OJEF 6x3 022 856
500 | iR ZZ M6x10 023183 504* | i2421ig M6X14 022 658
501 | 42221 M6x80 023 064 505* | UAJE 6 020 881

X5 243856_04_CN

BBHFEE 004

2009401 A Hikk




166 HRTE 16 YC KB 2 CMS 730 T (HL& S T 0 L L
586) THE RIGHT WAY TO KNIT
A&
7 & | L/ Vi ke W& | ZF Vi aka
z BNEWND S T 244 521
1 LSRR 244516 502 |U#E 6 020 881
2 B 214 894 503 | U#[E 6 022 853
3 S4b98 MH 6 200 127 504 | OJE¥f 6x3 022 856
500 | iR Z2 M6x10 023183 504* | i2421ig M6X14 022 658
501 | #Z21E M6x80 023 064 505% | U#[4 6 020 881

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




S T 0 L |_ CMS 730 T (L& BT E 16 IYC %A 2 167

THE RIGHT WAY TO KNIT 586)

ARG Y a5 FY % E7-8

W& | L RS & | LH FR S

I | EMRETYRIYHRE ET-8(E6.2) 245 162

1 HARAL T LML 1+8 E7-8 250323 | |4 AL T2 5801k 4+5 E7-8 250 326
la | kfe T2 ek 148 250 315 4a [ it S04k 445 250 318
b | EANF2033k 1+8 E7-8 244 082 4b [ AN BobaR. 3.6 E7-8 244 084

2 BN RAE L Lk 247 E7-8 250324 | |5 ZEMAE A 2 LI AR BRASE 5% 244 446
2a | AL T Y aLk 247 250 316 6 A A 24 LI 1 BRA. 2% 244 445
2b | A FLPAR 247 E7-8 244 083 C G254 242 863

3 A RAL T2 ML 3+6 ET-8 250 325 500 | RULMIZZZ M4x5 239 549
3a | ikfe FLhastlk 3+6 250 317 501 | U#[E 4 020 870
3b | A FLHEL 3-6 E7-8 244 084

X5 243856_04_CN R 004 2009401 A Hikk



168 BT E 16 IYC 38 2 CMS 730 T (#18 S T 0 L L
586) THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI TR TR HA EL0-14

& | ZH Ve & | Z/ VN e

I | BEMRUESOHESYRSK E10-14 IYCET.2 + | 245 163
E8.2 + E9.2

1 BRI S aLk 1+8 E10-14 250327 | |4 | BRI L ALK 4+5 E10-14 250 330
la | fix{b T4k 1+8 250 315 4a | ik{e' T4k E10-14 250 318
1b | #5203k 1+8 E10-14 250 008 4b | A F 2045k 3-6 E10-14 250 010

2 BRI TRk 247 E10-14 250328 | |5 | Zefula A 24 LI B BRAL A% 244 446
2a | e '3 Dashlk 2+7 250316 | |6 | Aifuaoa 2 FLI ) FRA 2% 244 445
2b | #AFY Ak 2+7 EL10-14 250009 | |[C | 5% 242 863

3 MR T ALk 3+6 E10-14 250329 | | 500 | R Ui[&IZ 2% MAXS 239 549
3a | kb Febastl=k 3+6 250317 | | 501 | UJE 4 020 870
3b | A Fabsk 3-6 E10-14 250 010

2009%F01 A HikR

EBHFSEE 004

X#5 243856_04_CN




	版本说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	针床和辅助针床横移
	针床横移
	辅助针床在右边位置横移
	针床在左边位置横移

	针床
	针床 E6.2
	连续针床 E6.2
	辅助针板E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2
	整个辅助针床 E7.2

	针床E6.2(12)
	辅助针床E6.2(12)
	辅助针板E6.2(12)

	针床E7.2(14)
	辅助针床E7.2(14)
	辅助针板E7.2(14)

	夹纱/剪纱装置
	曲轴箱
	带传动的曲轴箱
	选择片套


	机头
	机头部分总览
	机头部分总览，附加部分
	机头
	机头导轨
	备件包机头导轨
	三角配件 E6.2(顶部)
	三角配件 E6.2(底部)
	整个左侧支撑块
	整个控制装置
	控制单元
	整个右侧支撑块


	三角配件 E7.2(顶部)
	三角配件 E7.2(底部)

	三角配件 E6.2(12)(顶部)
	三角配件 E6.2(12)(底部)

	三角配件 E7.2(14)(顶部)
	三角配件 E7.2(14)(底部)

	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	辅助三角座E6.2
	辅助三角座E7.2
	辅助三角座E6.2(12) + E7.2(14)
	织针探测器
	毛刷握持器
	控制装置毛刷
	整个控制装置沉降片
	机头盖

	主牵拉辊
	牵拉辊和左侧轴承
	牵拉辊马达和右侧轴承
	摆动安装轴承
	后牵拉辊
	脉冲发生器和马达
	防缠绕板角
	前牵拉辊
	压力角轨
	前辊元件

	浮轴
	安装板

	牵拉关闭装置
	闭合器轴
	右摆动支架
	左摆动握持器
	中部摆动握持器


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	马达
	辅助牵拉辊左轴承
	辅助牵拉辊右轴承
	接触杆
	牵拉辊


	牵拉梳
	牵拉梳
	牵拉梳装置
	牵拉梳开关杆

	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆
	马达牵拉装置


	喂纱装置
	20 + 24 FKE 的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和转向杆
	左侧张力轴

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	喂纱轮 SFE

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	整套吸管

	操作和控制
	输入装置
	信号灯
	启动装置
	操纵杆轴承

	收集区域 - 控件
	震动止动装置
	测量设备 E10-18

	保护设备
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	PDF格式线路图
	保险丝
	传动电缆
	织机电缆 1 OKC
	织机电缆 2 OKC
	牵拉梳织机电缆
	织机电缆 72"
	机器缆线 730T/1
	机器缆线 730T/2

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄(壜调节)
	添纱导纱器柄(46 mm)
	长搙测検设备 (STIXX)
	附加板更新工具
	底部附加板
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器

	转换工具 16 IYC 类型 2
	转换工具的总览 E6.2 + E7.2
	中央传动
	外侧传动
	左侧导纱设备
	右侧导纱设备
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14



